
LOT

26662 Agoura Road, Calabasas, CA 91302
Tel: 310.859.7701  Fax: 310.859.3842

ITEM PREMIUM

PRICES REALIZED DETAIL - Hollywood 65  Auction 65, Auction Date: 10/17/2014

PRICE

1 AUTO RACING AND CLASSIC AUTOS IN FILM (14) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $350

2 SEX IN CINEMA (55) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $4,500

3 LILLIAN GISH VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY HARTSOOK STUDIO. $200

4 COLLECTION OF (19) PORTRAIT PHOTOGRAPHS OF LUCILLE BALL, TALLULAH
BANKHEAD, THEDA BARA, JOAN CRAWFORD, AND OTHERS.

$325

5 ANNA MAY WONG SIGNED PORTRAIT PHOTOGRAPH BY CECIL BEATON. $4,000

6 MABEL NORMAND (7) SILENT-ERA VINTAGE PHOTOGRAPHS. $200

7 EARLY CHILD-STARS (11) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING OUR GANG AND
JACKIE COOGAN.

$225

9 BARBARA LA MARR (3) VINTAGE PHOTOS INCLUDING ONE ON HER DEATHBED. $325

10 ALLA NAZIMOVA (4) VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPHS. $300

11 SILENT-FILM LEADING LADIES (13) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $200

13 SILENT-FILM LEADING MEN (10) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $200

14 PRE-CODE BLONDES (24) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $325

15 CHARLIE CHAPLIN AND PAULETTE GODDARD (2) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $350

16 COLLECTION OF (12) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS OF RENÉE ADORÉE,
MARCELINE DAY, AND OTHERS.

$400

17 COLLECTION OF (17) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS OF EVELYN BRENT,
NANCY CARROLL, LILI DAMITA, MARLENE DIETRICH, MIRIAM HOPKINS, MARY
PICKFORD, GINGER ROGERS, GLORIA SWANSON, FAY WRAY AND OTHERS.

$1,200

18 MYRNA LOY (14) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING SEVERAL RARE
PRE-CODE IMAGES.

$375
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19 PREMIUM SELECTION OF LEADING MEN (32) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $500

21 TROPICAL ISLAND AND JUNGLE FILM BEAUTIES (26) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $325

22 AFRICAN-AMERICANS ON STAGE AND SCREEN (32) VINTAGE PHOTOGRAPHS
INCLUDING PAUL ROBESON AND DUKE ELLINGTON.

$325

23 SPORTS IN FILM (29) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING GOLF, TENNIS,
SAILING, BASEBALL, FOOTBALL, BOXING, ETC.

$225

24 DOGS ON SCREEN (19) VINTAGE PHOTOGRAPHS OF CANINE STARS. $225

25 AVIATION IN FILM (11) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $200

26 GREAT DIRECTORS AT WORK (55+) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $650

29 A LOVER’S OATH (3) VINTAGE PHOTOGRAPHS SIGNED BY EDWARD S. CURTIS. $375

30 FILMS OF F.W. MURNAU AND ROBERT FLAHERTY (13) VINTAGE PHOTOGRAPHS
INCLUDING TARTUFFE, 4 DEVILS AND TABU.

$200

32 GRETA GARBO (14) PHOTOGRAPHS. $325

34 ANNA MAY WONG OVERSIZE VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY RUTH
HARRIET LOUISE.

$1,200

35 GRETA GARBO EARLY OVERSIZE PHOTOGRAPH SIGNED BY PHOTOGRAPHER. $275

36 LILLIAN GISH (6) VINTAGE PHOTOGRAPHS FROM THE SCARLET LETTER. $200

37 GRETA GARBO (13) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $275

38 LOUISE BROOKS VINTAGE PHOTOGRAPH. $800

39 LOUISE BROOKS PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM NOW WE’RE IN THE AIR BY
EUGENE ROBERT RICHEE.

$600
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40 LOUISE BROOKS VINTAGE PORTRAIT KEYBOOK PHOTOGRAPH FROM NOW
WE’RE IN THE AIR.

$300

41 LOUISE BROOKS ROLLED STOCKINGS VINTAGE KEYBOOK PHOTOGRAPH WITH
BROOKS’ PERSONAL HANDWRITTEN NOTATIONS.

$1,200

42 CLARA BOW OVERSIZE VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPH. $200

43 JOAN CRAWFORD (5) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS FROM THE TAXI
DANCER, THE UNKNOWN AND OUR DANCING DAUGHTERS BY RUTH HARRIET
LOUISE.

$700

44 NORMA SHEARER 1927 WEDDING PHOTO. $100

46 CLARA BOW (3) PORTRAIT PHOTOGRAPHS FROM ROUGH HOUSE ROSIE, THE
WILD PARTY AND HER WEDDING NIGHT BY EUGENE ROBERT RICHEE.

$225

48 MAE WEST (11) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $250

51 MARION DAVIES OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM SHOW PEOPLE BY
RUTH HARRIET LOUISE.

$225

52 GRETA GARBO (2) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS BY RUTH HARRIET
LOUISE.

$425

53 GLORIA SWANSON (2) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS BY ERNEST A.
BACHRACH AND EDWARD THAYER MONROE.

$200

56 NORMA SHEARER (24) VINTAGE PHOTOGRAPHS FROM THE LATEST FROM
PARIS.

$200

57 GLORIA SWANSON (3) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $125

58 CAROLE LOMBARD (4) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $200

60 JOAN CRAWFORD (5) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $250

61 CLARA BOW OVERSIZE VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY RICHEE. $225

62 CLARA BOW OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM THE SATURDAY NIGHT
KID BY GEORGE P. HOMMEL. 

$400
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63 CLARA BOW (2) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS FROM DANGEROUS
CURVES BY EUGENE ROBERT RICHEE.

$225

65 CAROLE LOMBARD EARLY VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY WM. E.
THOMAS.

$450

66 COLLECTION OF (11) VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPHS OF ANNA MAY
WONG, JEAN ARTHUR, HUMPHREY BOGART, LESLIE HOWARD, AND SYDNEY
GREENSTREET.

$275

68 GRETA GARBO (2) OVERSIZE PHOTOGRAPHS FROM ANNA CHRISTIE. $225

69 GRETA GARBO PHOTOGRAPH FROM ROMANCE. $225

70 CLARA BOW OVERSIZE VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPH FOR LOVE AMONG
THE MILLIONAIRES BY OTTO DYAR.

$225

71 GLORIA STUART AND DIXIE LEE (2) OVERSIZE VINTAGE PORTRAIT
PHOTOGRAPHS.

$375

74 LILI DAMITA PRE-CODE PORTRAIT PHOTOGRAPH. $275

76 THE NICHOLAS BROTHERS (5) SPECIAL PERSONAL PUBLICITY VINTAGE
PHOTOGRAPHS.

$225

77 THELMA TODD (7) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING ONE OF POLICE
ENTERING HER DEATH SCENE.

$200

80 1930S LEADING LADIES (30) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $325

81 FEMALE SEX-SYMBOLS OF THE 1930S (21) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $350

82 1930S LEADING MEN (80) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $325

85 TALLULAH BANKHEAD (3) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS BY HERBERT
MITCHELL, N.Y. AND JACK SHALITT.

$350

86 HUMPHREY BOGART (16) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING SEVERAL 1930S
AND 40S RARITIES.

$375

88 BETTY GRABLE (4) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $225
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90 BUSBY BERKELEY ARCHIVE OF (28) PHOTOGRAPHS. $2,500

91 HUMPHREY BOGART (5) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $225

92 RITA HAYWORTH (14) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING LADY FROM
SHANGHAI.

$325

95 BATHING BEAUTIES (27) VINTAGE PHOTOGRAPHS OF STARLETS IN
SWIMSUITS.

$475

96 CLASSIC COMEDY (8) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING MARX BROTHERS,
LAUREL AND HARDY, BUSTER KEATON AND ABBOTT AND COSTELLO.

$500

97 BEHIND THE SCENES (22) VINTAGE PHOTOGRAPHS OF GOLDEN-AGE FILM
PRODUCTION.

$550

98 GIRLS WITH GUNS (12) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $225

99 ACADEMY AWARDS (23) PRESENTATION AND CEREMONY VINTAGE
PHOTOGRAPHS.

$650

100 ANNA MAY WONG VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY JACK FREULICH. $425

101 NORMA SHEARER (3) OVERSIZED PHOTOGRAPHS BY HURRELL, ONE WITH
CLARK GABLE, FROM A FREE SOUL.

$1,400

103 FEMALE STAR GLAMOUR PORTRAIT PHOTOGRAPHS (8) INCLUDING BARBARA
STANWYCK AND NORMA SHEARER.

$225

104 BETTE DAVIS (13) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING RARE EARLY TITLES. $300

106 JOAN CRAWFORD OVERSIZE CUSTOM PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM RAIN BY
JOHN MIEHLE.

$325

107 JEAN HARLOW PHOTOGRAPH BY HERBERT MITCHELL, N.Y. $325

108 JEAN HARLOW OVERSIZE CUSTOM PORTRAIT PHOTOGRAPH BY HERBERT
MITCHELL, N.Y.

$1,100

109 SYLVIA SIDNEY OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY EUGENE ROBERT
RICHEE.

$225

Page 5  of 85



LOT

26662 Agoura Road, Calabasas, CA 91302
Tel: 310.859.7701  Fax: 310.859.3842

ITEM PREMIUM

PRICES REALIZED DETAIL - Hollywood 65  Auction 65, Auction Date: 10/17/2014

PRICE

110 JEAN HARLOW VINTAGE PHOTOGRAPH BY WILLIAM GRIMES FOR RED DUST. $175

111 MARLENE DIETRICH OVERSIZE CUSTOM VINTAGE PHOTOGRAPH. $2,500

112 CLARA BOW OVERSIZE VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM CALL HER 
SAVAGE BY HAROLD DEAN CARSEY.

$225

113 SYLVIA SIDNEY (2) OVERSIZE VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPHS FROM
MADAME BUTTERFLY BY WM. E. THOMAS.

$250

114 GLORIA STUART OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM THE
ALL-AMERICAN AND THE OLD DARK HOUSE BY RAY JONES.

$200

116 BARBARA STANWYCK (4) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $200

118 SHIRLEY TEMPLE (16) VINTAGE PHOTOGRAPHS FROM HER EARLIEST SHORT
SUBJECTS.

$450

120 BETTE DAVIS (3) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $200

121 KATHARINE HEPBURN (4) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $200

123 KATHARINE HEPBURN (2) VINTAGE PHOTOGRAPHS FROM CHRISTOPHER
STRONG.

$300

124 GRETA GARBO OVERSIZE CUSTOM PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM QUEEN
CHRISTINA BY CLARENCE SINCLAIR BULL.

$1,100

125 JEAN HARLOW OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM DINNER AT EIGHT
BY HARVEY WHITE.

$800

126 CAROLE LOMBARD (3) VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPHS. $225

129 CAROLE LOMBARD (3) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS FROM THE GAY
BRIDE, NOW AND FOREVER AND FOOLS FOR SCANDAL BY CLARENCE
SINCLAIR BULL, WILLIAM WALLING AND SCOTTY WELBOURNE.

$225

133 CAROLE LOMBARD (4) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $1,100

134 GINGER ROGERS OVERSIZE CUSTOM GALLERY EXHIBITION PORTRAIT
PHOTOGRAPH BY ERNEST BACHRACH.

$950
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135 SHIRLEY TEMPLE (13) COLOR AND BLACK AND WHITE VINTAGE PHOTOGRAPHS
FROM HER EARLY FEATURE FILMS.

$250

137 W.C. FIELDS (10) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $225

142 JEAN HARLOW (4) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS FROM RECKLESS BY
WILLIAM GRIMES.

$300

145 SHIRLEY TEMPLE (4) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $225

146 JEAN HARLOW AND CARY GRANT OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY
APGER.

$200

147 JEAN HARLOW (5) PORTRAIT PHOTOGRAPHS. $325

148 LUCILLE BALL VINTAGE PHOTOGRAPH. $125

150 DOROTHY LAMOUR (13) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING THE HURRICANE. $225

152 LANA TURNER (3) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $100

153 NORMA SHEARER OVERSIZE PHOTOGRAPHS (7) FROM MARIE ANTOINETTE. $300

154 KATHARINE HEPBURN (4) VINTAGE PHOTOGRAPHS FROM BRINGING UP BABY
AND THE PHILADELPHIA STORY.

$850

156 ORSON WELLES OVERSIZE CUSTOM GALLERY EXHIBITION PORTRAIT
PHOTOGRAPH BY ERNEST BACHRACH.

$950

157 BEST ACTOR, ACTRESS, AND SUPPORTING (23) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $325

158 CLARENCE SINCLAIR BULL (11) VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPHS. $225

159 GRETA GARBO OVERSIZE PHOTOGRAPH BY CLARENCE SINCLAIR BULL. $325

160 JOAN CRAWFORD OVERSIZE PHOTOGRAPH BY CLARENCE SINCLAIR BULL. $950
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161 MARION DAVIES OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS (4) BY CLARENCE
SINCLAIR BULL.

$300

162 MARION DAVIES (4) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS BY CLARENCE
SINCLAIR BULL.

$250

163 JEAN HARLOW OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM RED HEADED
WOMAN BY CLARENCE SINCLAIR BULL.

$325

164 GRETA GARBO (3) PORTRAIT PHOTOGRAPHS FROM SUSAN LENNOX AND
CONQUEST BY CLARENCE SINCLAIR BULL.

$300

165 JEAN HARLOW OVERSIZE CUSTOM PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM RED DUST
BY CLARENCE SINCLAIR BULL.

$950

166 JEAN HARLOW (4) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS FROM RED DUST BY
CLARENCE SINCLAIR BULL AND HARVEY WHITE.

$650

167 GRETA GARBO OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY CLARENCE SINCLAIR
BULL.

$350

168 GRETA GARBO QUEEN CHRISTINA OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS (3) BY
CLARENCE SINCLAIR BULL.

$475

169 GRETA GARBO (4) PORTRAIT PHOTOGRAPHS FROM AS YOU DESIRE ME AND
THE PAINTED VEIL BY CLARENCE SINCLAIR BULL

$475

170 CLARK GABLE OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY CLARENCE SINCLAIR
BULL.

$375

171 JEAN HARLOW PORTRAIT PHOTOGRAPHS (8) BY CLARENCE SINCLAIR BULL. $350

172 ERNEST BACHRACH (3) OVERSIZE CUSTOM GALLERY EXHIBITION
PHOTOGRAPHS FROM SHE.

$250

174 GRETA GARBO OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM CAMILLE BY
CLARENCE SINCLAIR BULL.

$425

175 NORMA SHEARER (2) OVERSIZED PHOTOGRAPHS FROM ROMEO AND JULIET
BY CLARENCE SINCLAIR BULL.

$600

176 NORMA SHEARER (3) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS BY CLARENCE
SINCLAIR BULL AND GRIMES.

$350

177 HEDY LAMARR (5) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS OF FROM A LADY OF
THE TROPICS, COMRADE X AND THE HEAVENLY BODY BY CLARENCE SINCLAIR
BULL.

$400
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178 JOAN CRAWFORD (5) OVERSIZE PORTRAITS PHOTOGRAPHS BY CLARENCE
SINCLAIR BULL.

$500

179 CAROLE LOMBARD (2) PHOTOGRAPHS BY CLARENCE SINCLAIR BULL. $375

180 GRETA GARBO OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY CLARENCE SINCLAIR
BULL.

$300

181 GRETA GARBO OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY CLARENCE SINCLAIR
BULL.

$350

182 JOAN CRAWFORD OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY CLARENCE
SINCLAIR BULL.

$225

183 JOAN CRAWFORD OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY CLARENCE
SINCLAIR BULL.

$200

184 CLARK GABLE OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY CLARENCE SINCLAIR
BULL.

$400

185 GEORGE HURRELL (4) VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPHS ANITA PAGE,
ROBERT MONTGOMERY, DOUGLAS FAIRBANKS JR. AND JANE WYMAN.

$225

186 JOAN CRAWFORD (4) PORTRAIT PHOTOGRAPHS BY HURRELL. $325

189 JEAN HARLOW PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM RECKLESS AND CHINA SEAS
BY GEORGE HURRELL.

$1,000

190 JEAN HARLOW OVERSIZE CUSTOM PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM RECKLESS
AND CHINA SEAS BY GEORGE HURRELL.

$1,100

191 JEAN HARLOW OVERSIZE CUSTOM PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM RECKLESS
AND CHINA SEAS BY GEORGE HURRELL.

$2,500

192 JEAN HARLOW OVERSIZE CUSTOM PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM RECKLESS
AND CHINA SEAS BY GEORGE HURRELL.

$1,500

193 JEAN HARLOW PORTRAIT PHOTOGRAPHS (2) BY GEORGE HURRELL. $300

194 NORMA SHEARER (2) OVERSIZED PHOTOGRAPHS BY GEORGE HURRELL. $550

195 NORMA SHEARER OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY GEORGE HURRELL. $325
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196 JEAN HARLOW OVERSIZE VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY GEORGE
HURRELL.

$950

197 JEAN HARLOW OVERSIZE CUSTOM PORTRAIT OF FROM SARATOGA BY
GEORGE HURRELL.

$250

198 NORMA SHEARER (2) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS BY GEORGE
HURRELL AND RUTH HARRIET LOUISE.

$200

199 JOAN CRAWFORD OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY GEORGE HURRELL. $500

200 NORMA SHEARER OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY GEORGE HURRELL. $425

201 JOAN CRAWFORD OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY GEORGE HURRELL. $1,100

202 JOAN CRAWFORD OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY GEORGE HURRELL. $300

203 CAROLE LOMBARD (5) PHOTOGRAPHS BY JOHN ENGSTEAD. $450

204 ELIZABETH TAYLOR (3) PHOTOGRAPHS BY JOHN ENGSTEAD. $275

206 MARLON BRANDO (2) PHOTOGRAPHS AND (1) CONTACT PRINT FROM A
STREETCAR NAMED DESIRE BY JOHN ENGSTEAD.

$425

207 LAUREN BACALL OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY JOHN ENGSTEAD. $2,500

209 FRANK LLOYD WRIGHT (7) PHOTOGRAPHS BY JOHN ENGSTEAD. $1,400

210 FRED ASTAIRE (2) REHEARSAL PHOTOGRAPHS BY JOHN ENGSTEAD. $250

211 LAUREN BACALL (2) PHOTOGRAPHS AND (1) CONTACT PRINT BY JOHN
ENGSTEAD.

$550

213 CAROLE LOMBARD OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY JOHN ENGSTEAD. $325

217 WALT DISNEY (18) ANIMATION KEYBOOK PHOTOGRAPHS. $400
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218 FANTASIA (12) VINTAGE PHOTOGRAPHS, ALL WITH STUDIO SNIPES OR
STAMPS.

$400

219 FEMALE SEX-SYMBOLS OF THE 1940S (18) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $550

220 JOSEPH JASGUR’S PERSONAL ARCHIVE OF (450+) MASTER PRINTS, ARTICLES,
AND TEAR-SHEETS OF 1940S-50S PIN-UP AND NUDE MODELS.

$7,000

221 JOSEPH JASGUR’S PERSONAL ARCHIVE OF (240+) NEGATIVES AND PRINTS OF
1940S HOLLYWOOD CELEBRITIES.

$3,000

222 JOSEPH JASGUR’S PERSONAL ARCHIVE OF (500+) TRANSPARENCIES OF
1940S-50S FEMALE PIN-UPS AND NUDES.

$16,000

224 1940S LEADING LADIES (38) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $275

225 FILM NOIR ‘FEMMES FATALES’ (19) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $400

226 VERONICA LAKE VINTAGE PHOTOGRAPH. $1,100

227 1940S LEADING MEN (48) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $425

228 BEST FOREIGN-LANGUAGE FILM (49) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING
SEVERAL EARLY RARITIES.

$425

229 VERONICA LAKE (3) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING THIS GUN FOR HIRE,
BLUE DAHLIA AND SULLIVAN’S TRAVELS.

$225

230 JANE RUSSELL (5) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING THE OUTLAW. $200

233 HEDY LAMARR (2) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS FROM WHITE CARGO
BY CLARENCE SINCLAIR BULL.

$275

234 ELIZABETH TAYLOR (10) NATIONAL VELVET VINTAGE PHOTOGRAPHS. $350

235 INGRID BERGMAN (4) VINTAGE PHOTOGRAPHS FROM GASLIGHT. $275

237 HEDY LAMARR (2) OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPHS FROM THE HEAVENLY
BODY BY LASZLO WILLINGER.

$300

Page 11  of 85



LOT

26662 Agoura Road, Calabasas, CA 91302
Tel: 310.859.7701  Fax: 310.859.3842

ITEM PREMIUM

PRICES REALIZED DETAIL - Hollywood 65  Auction 65, Auction Date: 10/17/2014

PRICE

238 HEDY LAMARR OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH FROM THE HEAVENLY
BODY BY LASZLO WILLINGER.

$200

239 IVAN THE TERRIBLE PARTS I AND II (22) VINTAGE PHOTOGRAPHS FOR SERGEI
EISENSTEIN RUSSIAN EPIC FILM.

$425

243 PEGGY CUMMINS (2) OVERSIZE GLAMOUR PORTRAITS BY FRANK POWOLNY. $300

245 CLARA BOW ARCHIVE OF (18) ITEMS OF EPHEMERA INCLUDING UNPUBLISHED
PHOTOS.

$650

247 SWEATER GIRLS (15) VINTAGE FIGURE-POSE PHOTOGRAPHS. $225

248 AVA GARDNER (6) VINTAGE GLAMOUR AND CANDID PHOTOGRAPHS. $750

252 SOPHIA LOREN (18) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING SEVERAL EARLY
RARITIES.

$225

253 ELIZABETH TAYLOR (15) COLOR AND BLACK AND WHITE VINTAGE
PHOTOGRAPHS.

$450

254 ELIZABETH TAYLOR (10) VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPHS. $450

255 FEMALE SEX-SYMBOLS OF THE 1950S-1960S (15) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $375

256 DORIS DAY (18) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $300

257 1950S-1960S LEADING MEN (67) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $425

258 FILMS OF AKIRA KUROSAWA (22) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING
RASHOMON, SEVEN SAMURAI, YOJIMBO, AND OTHERS.

$425

260 BRIGITTE BARDOT (39) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $400

262 FRANK POWOLNY OVERSIZE CUSTOM GALLERY EXHIBITION PORTRAIT
PHOTOGRAPH OF SUSAN HAYWARD FOR I CAN GET IT FOR YOU WHOLESALE.

$300

263 FILMS OF STANLEY KUBRICK (23) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING
ULTRA-RARE FEAR AND DESIRE.

$325
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264 JAMES DEAN (7) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING REBEL WITHOUT A
CAUSE.

$425

265 JAMES DEAN (32) VINTAGE FAN-PHOTOGRAPHS. $900

270 TRIO OF LARGE EXHIBITION PORTRAIT PHOTOGRAPHS (2) OF SOPHIA LOREN
AND (1) OF ELIZABETH TAYLOR BY WALLACE SEAWELL.

$800

271 AGNES MOOREHEAD OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH SIGNED BY EDWARD
CARROLL.

$200

272 NATALIE WOOD (4) OVERSIZE VINTAGE PHOTOS. $325

274 BEWITCHED AND ELIZABETH MONTGOMERY (6) VINTAGE PHOTOGRAPHS
INCLUDING RARE EARLY PORTRAIT PHOTOGRAPHS BY BERT SIX.

$200

276 FILMS OF ANDREI TARKOVSKY (13) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $425

278 SUE LYON (3) SPECIAL VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPHS BY BERT STERN
AND STANLEY KUBRICK FOR LOLITA.

$325

280 SAM FULLER’S SHOCK CORRIDOR (39) VINTAGE PHOTOGRAPHS ALL FROM
THE SPECIAL PORTRAIT SERIES.

$350

281 ELIZABETH TAYLOR (22) CLEOPATRA VINTAGE PHOTOGRAPHS. $1,000

282 SAM FULLER’S NAKED KISS (23) VINTAGE PHOTOGRAPHS ALL FROM THE
SPECIAL PORTRAIT SERIES.

$200

283 CLINT EASTWOOD (11) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING FISTFUL OF
DOLLARS AND DIRTY HARRY.

$250

285 BONNIE AND CLYDE (2) OVERSIZE VINTAGE PHOTOGRAPHS BY FLOYD
MCCARTY.

$275

286 (13) VINTAGE PHOTOGRAPHS FROM THE GRADUATE. $225

288 ROSEMARY’S BABY (34) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $425

289 VALLEY OF THE DOLLS AND BEYOND THE VALLEY OF THE DOLLS (12) VINTAGE
PHOTOGRAPHS.

$200
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291 PAUL NEWMAN AND ROBERT WAGNER (11) VINTAGE PHOTOGRAPHS IN
RACING SUITS, CARS, AND MOTORCYCLES FROM WINNING.

$300

292 ANDY WARHOL’S TRASH OVERSIZE PHOTOGRAPH OF JANE FORTH BY JACK
MITCHELL.

$200

293 DENNIS HOPPER (15) SPECIAL CUSTOM VINTAGE PHOTOGRAPHS FROM THE
LAST MOVIE.

$425

294 HAROLD AND MAUDE (32) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING SEVERAL
FROM A RARE SPECIAL PORTRAIT SERIES.

$375

295 VINTAGE (6) OVERSIZE BEHIND THE SCENES PRODUCTION PHOTOS FROM THE
GODFATHER PART II.

$400

296 MOMMIE DEAREST (6) SPECIAL OVERSIZE GOLDEN-AGE GLAMOUR PORTRAIT
PHOTOGRAPHS OF FAYE DUNAWAY AS JOAN CRAWFORD.

$200

297 POLA NEGRI (15) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $250

298 RUDOLPH VALENTINO (9) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $700

299 JOAN CRAWFORD (11) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $400

300 CHILD STARS (15) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $475

301 LEADING LADIES (28) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES OF CLAUDETTE
COLBERT, JEAN ARTHUR, AND JOAN BENNETT.

$400

302 LEADING LADIES (22) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $450

303 LOUISE BROOKS (11) HIGH-QUALITY 8X10 INTER-NEGATIVES. $900

304 KING OF JAZZ (15) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $1,500

305 HELL’S ANGELS 1930 (5) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $375

306 CAROLE LOMBARD (12) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $600
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307 JEAN HARLOW (9) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $700

308 RASPUTIN AND THE EMPRESS (10) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $200

309 BETTE DAVIS AND JEAN HARLOW (8) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $200

310 THE THREE STOOGES (8) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES FROM
VIOLENT IS THE WORD FOR CURLY.

$1,900

311 GINGER ROGERS (16) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $1,600

312 JOAN CRAWFORD (8) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $250

313 HANDSOME LEADING MEN (46) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $400

314 FRED ASTAIRE AND GINGER ROGERS (30) ORIGINAL VINTAGE STUDIO
NEGATIVES.

$4,750

315 BETTE DAVIS (20) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $550

317 RITA HAYWORTH (20) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $2,000

318 OLIVIA DE HAVILLAND AND JOAN FONTAINE (32) ORIGINAL VINTAGE STUDIO
NEGATIVES.

$400

319 BARBARA STANWYCK (16) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $400

320 CARY GRANT (27) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $4,250

321 WESTERN FILMS (40) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES INCLUDING JOHN
WAYNE.

$800

322 EARLY KATHARINE HEPBURN (10) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $400

323 AFRICAN-AMERICAN PERFORMERS (55) ORIGINAL VINTAGE STUDIO
NEGATIVES.

$400
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324 RITA HAYWORTH (9) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $2,500

325 LAUREL AND HARDY (16) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $600

326 MEET JOHN DOE (30) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $3,250

327 THE THREE STOOGES (8) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES FROM IDLE
ROOMERS.

$1,800

328 BOWERY BOYS (19) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $300

329 LUCILLE BALL (8) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $375

330 INGENUE STARLETS (26) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES INCLUDING
ANNETTE FUNICELLO.

$225

331 VIRGINIA MAYO AND ALAN LADD (13) ORIGINAL VINTAGE COLOR
TRANSPARENCIES FROM IRON MISTRESS.

$650

332 A FACE IN THE CROWD (12) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $225

333 LOVING YOU (8) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $425

334 FROM RUSSIA WITH LOVE, JULES AND JIM, AND THE 400 BLOWS (21) ORIGINAL
VINTAGE STUDIO NEGATIVES.

$200

335 ANN-MARGARET (15) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $200

336 FUNNY GIRL (44) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $1,100

337 MARY PICKFORD VINTAGE OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH INSCRIBED
AND SIGNED.

$750

338 MARY PICKFORD SIGNED VINTAGE PHOTOGRAPH. $225

339 THEDA BARA VINTAGE OVERSIZE SIGNED PHOTO BY LANNING BROWN. $400
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340 JOHN WAYNE (2) VINTAGE PHOTOGRAPHS FROM THE BIG TRAIL SIGNED BY
PHOTOGRAPHER FRANK POWOLNY.

$300

341 VAUDEVILLE 1929-1930 COLLECTION OF (29) PHOTOGRAPHS, MANY SIGNED. $325

342 MARLENE DIETRICH SIGNED VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPH. $900

343 GARY COOPER SIGNED VINTAGE OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH
INSCRIBED TO JOHN ENGSTEAD.

$400

345 MAE WEST SIGNED VINTAGE OVERSIZE GLAMOUR PHOTOGRAPH. $400

347 COLLECTION OF CELEBRITY SIGNED PHOTOGRAPHS AND EPHEMERA
INCLUDING VIVIAN LEIGH.

$375

348 MARLENE DIETRICH SIGNED VINTAGE OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH
INSCRIBED TO JOHN ENGSTEAD.

$1,500

349 CARY GRANT SIGNED VINTAGE OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY OTTO
DYER INSCRIBED TO JOHN ENGSTEAD.

$3,750

350 CLARK GABLE SIGNED VINTAGE OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH BY
EUGENE ROBERT RICHIE INSCRIBED TO JOHN ENGSTEAD.

$1,200

351 OVERSIZE (4) VINTAGE PORTRAIT PHOTOGRAPHS WILLIAM HOLDEN, JOEL
MCCREA, MARGARET SULLIVAN AND SYLVIA SYDNEY BY EUGENE ROBERT
RICHIE, ALL INSCRIBED TO JOHN ENGSTEAD.

$1,000

352 CARY GRANT INSCRIBED AND SIGNED VINTAGE OVERSIZE COLOR-TINTED
PHOTOGRAPH.

$1,000

353 JUDY GARLAND (8) CLIPPED CHECK SIGNATURES MATTED WITH
PHOTOGRAPHS.

$800

354 JUDY GARLAND VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPH BY CLARENCE SINCLAIR
BULL INSCRIBED BY GARLAND TO PETER LAWFORD.

$1,100

355 THE VON TRAPP FAMILY SINGERS SIGNED PHOTOGRAPH. $1,000

356 AUDREY HEPBURN VINTAGE OVERSIZE PORTRAIT PHOTOGRAPH INSCRIBED
AND SIGNED TO KING VIDOR.

$16,000

357 ELIZABETH TAYLOR (2) VINTAGE INSCRIBED AND SIGNED PHOTOGRAPHS. $1,300
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358 FRANCIS X. BUSHMAN AND DAUGHTER LENORE EXTENSIVE ARCHIVE OF (70+)
VINTAGE FAMILY AND PUBLICITY PHOTOGRAPHS AND MEMENTOS.

$550

360 FRANCIS X. BUSHMAN AND DAUGHTER LENORE EXTENSIVE ARCHIVE OF (99+)
VINTAGE FILM SCENE AND PORTRAIT PHOTOGRAPHS.

$325

361 LENORE BUSHMAN’S PERSONAL COLLECTION OF (20) VINTAGE
PHOTOGRAPHS FROM VARIOUS PRODUCTIONS.

$300

362 VINTAGE (75+) FAN PHOTOS. $200

363 LENORE BUSHMAN’S COLLECTION OF 24 VINTAGE SIGNED PHOTOS. $650

364 MARY ASTOR 1927 VINTAGE SIGNED PHOTOGRAPH TO LENORE BUSHMAN. $225

365 JOAN CRAWFORD VINTAGE OVERSIZE SIGNED PHOTOGRAPH TO LENORE
BUSHMAN.

$275

366 CLIFF “UKULELE IKE” EDWARDS VINTAGE OVERSIZE SIGNED PHOTOGRAPH TO
LENORE BUSHMAN.

$200

369 MARION DAVIES (3) VINTAGE SIGNED PHOTOGRAPHS TO LENORE BUSHMAN. $325

370 LENORE BUSHMAN’S PERSONAL COLLECTION OF (15) VINTAGE PHOTOS. $300

371 MAE WEST VINTAGE SIGNED PHOTOGRAPH. $200

372 SHIRLEY TEMPLE EARLY (BEFORE CURSIVE) SIGNED PHOTOGRAPH. $375

373 BARBARA STANWYCK VINTAGE OVERSIZE SIGNED PHOTOGRAPH. $225

374 CARMEN MIRANDA EXCEPTIONAL VINTAGE SIGNED PHOTOGRAPH TO THE
BUSHMANS.

$550

375 CLARK GABLE SIGNED PHOTOGRAPH. $425

376 PHOTOGRAPHER KANGO TAKAMURA’S PERSONAL CAREER SCRAPBOOK. $250
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377 COLLECTION OF (15) VINTAGE PHOTOGRAPHS OF EARLY HOLLYWOOD MEN. $200

378 LOUISE BROOKS VINTAGE ART-ENHANCED PHOTOGRAPH BY HOMMEL. $450

379 LOUISE BROOKS VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPH IN BONDAGE BY HOMMEL. $2,750

383 BATHING SUIT AND LINGERIE (9) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING SUSAN
HAYWARD AND OTHERS.

$225

384 COLLECTION OF (12) VINTAGE PHOTOGRAPHS OF GOLDEN-AGE HOLLYWOOD
MEN.

$300

385 KATHARINE HEPBURN (4) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $200

386 KATHARINE HEPBURN (2) VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPHS. $1,000

387 GRETA GARBO VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPH FOR QUEEN CHRISTINA. $200

388 KATHARINE HEPBURN EXCEPTIONAL VINTAGE PHOTOGRAPH. $8,500

389 ANSEL ADAMS CREDIT-STAMPED PHOTOGRAPH OF JAPANESE WOMEN
INTERNED AT MANZANAR.

$1,000

390 FEMMES FATALES (8) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING GLORIA GRAHAME,
JANE RUSSELL AND OTHERS.

$425

391 MONUMENTAL NEW YORK CITY PHOTOGRAPHIC ARCHIVE FROM THE GILDED
AGE THROUGH THE MID-20TH CENTURY INCLUDING ICONIC PHOTOGRAPHERS
LEWIS HINE, MARGARET BOURKE-WHITE, JACOB RIIS, AND MANY OTHERS.

$150,000

392 BIRTH OF A NATION (10) VINTAGE PHOTOGRAPHIC JUMBO LOBBY-CARDS. $11,000

393 BEHIND THE SCENES (75+) VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPHS OF FILM
DIRECTORS AND CREATIVE PERSONNEL AT WORK.

$5,500

394 FROM STAGE TO SCREEN (250+) VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPHS OF FILM
STARS’ EARLY ROLES ON STAGE.

$9,000

395 FILM ACTRESSES (175+) VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPHS. $10,000
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396 CLARA BOW, RITA HAYWORTH, AND DOLORES DEL RIO COLLECTION OF (18)
VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPHS.

$2,250

397 JOAN CRAWFORD (22) VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPHS. $3,250

398 JEAN HARLOW (23) VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPHS. $3,000

399 THE CABINET OF DR. CALIGARI, THE LAST LAUGH, AND F.W.MURNAU (5)
VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPHS.

$15,000

400 GRETA GARBO (16) VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPHS. $2,500

401 FILM ACTORS (175+) VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPHS. $2,500

402 PREMIUM COLLECTION OF FILM ACTORS (29) VINTAGE OVERSIZE 
PHOTOGRAPHS.

$3,750

403 THEATRICAL STAGE PERSONALITIES (2750+) VINTAGE OVERSIZE
PHOTOGRAPHS.

$5,500

404 SARAH BERNHARDT, LILLIAN RUSSELL, AND JEANNE EAGELS (75+) VINTAGE
OVERSIZE PHOTOGRAPHS.

$2,750

405 REMARKABLE THEATRICAL IMAGES (175+) VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPHS. $2,250

406 RACIAL AND ETHNIC (70+) VINTAGE OVERSIZE THEATRICAL PHOTOGRAPHS
INCLUDING YIDDISH, AFRICAN-AMERICAN, AND OTHER MULTI-CULTURAL
THEMES.

$800

407 BALLET AND DANCE (100+) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING NIJINSKY
PLUS THE UNIQUE MISHKIN STUDIO MASTER KEYBOOK ON ANNA PAVLOVA.

$4,250

408 ALFRED CHENEY JOHNSTON (35) VINTAGE OVERSIZE GLAMOUR
PHOTOGRAPHS.

$8,500

409 (100+) VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPHS OF STAGE STARLETS. $9,500

410 CHORUS GIRLS AND STAGE STARLETS (250+) VINTAGE OVERSIZE
PHOTOGRAPHS.

$5,500

411 THEATRICAL COSTUMES AND DESIGN (100+) VINTAGE OVERSIZE
PHOTOGRAPHS.

$5,250

Page 20  of 85



LOT

26662 Agoura Road, Calabasas, CA 91302
Tel: 310.859.7701  Fax: 310.859.3842

ITEM PREMIUM

PRICES REALIZED DETAIL - Hollywood 65  Auction 65, Auction Date: 10/17/2014

PRICE

412 IMPORTANT THEATRICAL PLAYWRIGHTS, PRODUCERS, DIRECTORS AND
PRODUCTIONS (2200+) VINTAGE OVERSIZE PHOTOGRAPHS.

$16,000

413 IMPORTANT SHAKESPEAREAN PRODUCTIONS (125+) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $3,250

414 STAGE SETS AND THEATRE MARQUEES (75+) VINTAGE OVERSIZE
PHOTOGRAPHS.

$3,000

415 EDOURD-DENIS BALDUS (20+) VINTAGE MID 19TH CENTURY PHOTOGRAPHS OF
PARIS.

$3,000

416 ADOLPHE BRAUN (45+) VINTAGE PHOTOGRAPHS OF EGYPT. $10,000

417 HOLY LAND, EGYPT, NORTH AFRICA, TURKEY AND INDIA (110+) VIEWS
INCLUDING A TIGER HUNT DEPICTING RUSSIAN GRAND DUKE ALEXANDER
MICHAILOVICH.

$13,000

418 VINTAGE PHOTOGRAPHS (125+) OF THE USA FEATURING WILLIAM HENRY
JACKSON IMAGES OF THE AMERICAN WEST, CANADA, MEXICO, COSTA RICA,
JAMAICA AND AND SUBJECTS OF NOTE.

$2,500

419 HISTORICAL VINTAGE AMERICAN (30+) PHOTOGRAPHS OF THE CIVIL WAR,
ABRAHAM LINCOLN, PRESIDENTS, PEOPLE OF NOTE, CAPITOL
CONSTRUCTION, RAILROAD, AND A CONFEDERATE SPY.

$10,000

420 VINTAGE PHOTOGRAPHIC VIEWS (450+) OF ITALY, FRANCE, SPAIN, THE UNITED
KINGDOM, CHANNEL ISLANDS AND ELSEWHERE IN EUROPE INCLUDING 
ROYALS AND PEOPLE OF NOTE.

$4,250

421 LOUIS FLECKENSTEIN VINTAGE PHOTOGRAPH OF ACTRESS BETH BERI. $800

422 CULVER PICTURES ARCHIVE COMPREHENSIVE CORE COLLECTION OF
(35,000+) HISTORICAL AND CULTURAL PHOTOGRAPHS.

$75,000

431 COLLECTION OF (9) VINTAGE PACIFIC TITLE CARDS FOR COMEDY MOVIES. $300

432 COLLECTION OF (7) VINTAGE PACIFIC TITLE CARDS FOR SCI-FI AND HORROR
MOVIES.

$500

433 COLLECTION OF (10) VINTAGE PACIFIC TITLE CARDS FOR MOVIE THRILLERS. $300

434 VINTAGE PACIFIC TITLE CARD FOR WAR OF THE SATELLITES. $200

436 VINTAGE PACIFIC TITLE CARD FOR ANDY HARDY COMES HOME. $200

Page 21  of 85



LOT

26662 Agoura Road, Calabasas, CA 91302
Tel: 310.859.7701  Fax: 310.859.3842

ITEM PREMIUM

PRICES REALIZED DETAIL - Hollywood 65  Auction 65, Auction Date: 10/17/2014

PRICE

439 VINTAGE PACIFIC TITLE CARD FOR IT STARTED WITH A KISS. $200

445 VINTAGE PACIFIC TITLE CARD FOR THE PREMATURE BURIAL. $300

447 VINTAGE PACIFIC TITLE CARD FOR THE THREE STOOGES MEET HERCULES. $500

448 VINTAGE PACIFIC TITLE CARD FOR TO KILL A MOCKINGBIRD. $600

451 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (6) OF CLOUDS IN SKIES FROM VARIOUS MGM
FILMS.

$1,400

452 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (7) OF VARIOUS CITYSCAPES AND LANDMARKS
FROM VARIOUS MGM FILMS.

$950

453 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (5) OF LANDSCAPES AND CASTLES FROM
VARIOUS MGM FILMS.

$750

454 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (4) OF CHURCHES FROM VARIOUS MGM FILMS. $425

455 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (5) OF THEATERS FROM VARIOUS MGM FILMS. $1,400

456 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (2) FROM QUEEN CHRISTINA. $450

457 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (7) OF EUROPEAN CITYSCAPES FROM VARIOUS
MGM FILMS.

$950

458 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM MARK OF THE VAMPIRE. $1,100

459 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (7) OF TRAVEL AND TRANSPORTATION SCENES
FROM VARIOUS MGM FILMS.

$650

460 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (3) FROM A TALE OF TWO CITIES. $450

461 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (7) OF MOUNTAIN SCENES FROM VARIOUS MGM
FILMS.

$900

462 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM SUZY. $900
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463 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM SARATOGA. $600

464 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (2) FROM MARX BROTHERS FILMS. $850

465 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (6) OF EUROPEAN COUNTRYSIDE SCENES FROM
VARIOUS MGM FILMS.

$600

466 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (9) OF AMERICAN CITYSCAPES FROM VARIOUS
MGM FILMS.

$1,400

467 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM ANOTHER THIN MAN. $500

468 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM BALALAIKA. $300

469 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM NINOTCHKA. $375

470 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (5) OF THEATER AND ARENA VENUES FROM
VARIOUS MGM FILMS.

$650

471 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (6) OF COUNTRYSIDE SCENES FROM VARIOUS
MGM FILMS.

$700

472 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (6) WITH PHOTOGRAPHIC ELEMENTS FROM
VARIOUS MGM FILMS.

$600

473 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM COMRADE X. $325

474 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM A MOVIETONE SHORT. $200

475 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM CHOCOLATE SOLDIER. $300

477 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (5) OF EUROPEAN DWELLINGS FROM VARIOUS
MGM FILMS.

$650

478 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM CAIRO. $850

479 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM FOR ME AND MY GAL. $600
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480 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (6) OF MARQUEES OF STAGE ACTS FOR SCENES
FROM VARIOUS MGM FILMS.

$800

481 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (3) FROM KATHARINE HEPBURN AND SPENCER
TRACY FILMS.

$750

482 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM SALUTE TO THE MARINES. $500

483 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM CABIN IN THE SKY. $450

484 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM SHADOW OF A DOUBT. $450

485 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM DAVID COPPERFIELD. $650

486 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (3) FROM PRESENTING LILY MARS. $1,300

487 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (2) FROM THE GREAT ZIEGFELD. $450

488 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (4) FROM THE CROSS OF LORRAINE. $600

489 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (2) FROM SUSAN AND GOD. $300

490 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (5) OF BILLBOARD SCENES FROM VARIOUS MGM
FILMS.

$950

491 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM THE WHITE CLIFFS OF DOVER. $650

492 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM THE CLOCK. $1,100

493 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM THE PICTURE OF DORIAN GRAY. $1,000

494 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM GREEN DOLPHIN STREET. $3,250

495 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM THIS TIME FOR KEEPS. $600

Page 24  of 85



LOT

26662 Agoura Road, Calabasas, CA 91302
Tel: 310.859.7701  Fax: 310.859.3842

ITEM PREMIUM

PRICES REALIZED DETAIL - Hollywood 65  Auction 65, Auction Date: 10/17/2014

PRICE

497 ORIGINAL MATTE PAINTINGS (3) OF BASEBALL SCENES FROM VARIOUS MGM
FILMS.

$400

498 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM EVERYTHING I HAVE IS YOURS. $650

499 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM THE THREE MUSKETEERS. $400

500 EDITH HEAD (2) VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCHES. $350

501 VINTAGE ORIGINAL SKETCH OF DAME JUDITH ANDERSON AS “LADY MACBETH”
FROM MACBETH AT THE OLD VIC THEATER.

$1,100

502 RAOUL PENE DU BOIS VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCH OF GINGER
ROGERS AS “LIZA ELIOTT” FROM LADY IN THE DARK.

$1,900

509 CHARLES LE MAIRE VINTAGE ORIGINAL SKETCH OF GENE TIERNEY AS
“TERESA CHAVEZ” FROM WAY OF A GAUCHO.

$600

510 SASCHA BRANSTOFF VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCH OF SHOWGIRL
FROM BILLY ROSE’S DIAMOND HORSESHOE.

$400

515 EDITH HEAD VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCH OF JANE WYMAN IN LUCY
GALLANT.

$1,900

516 DAVID FFOLKES VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCH OF RICHARD BURTON
AS “ALEXANDER” FROM ALEXANDER THE GREAT.

$400

520 RALPH JESTER VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCH OF DEBRA PAGET AS
“SHARAIN” IN OMAR KHAYYAM.

$500

522 ORIGINAL DONFELD (2) VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCHES. $800

523 HELEN COLVIG VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCH OF SUSAN CLARK AS
“MELANIE KOHLER” IN THE VIRGINIAN.

$300

525 EDITH HEAD (2) VINTAGE ORIGINAL SKETCHES OF SHIRLEY MACLAINE AS
“LOUISA MAY FOSTER” FROM WHAT A WAY TO GO.

$1,800

526 EDITH HEAD (2) VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCHES OF CARROLL BAKER
AS “JEAN HARLOW” FOR HARLOW.

$900

527 EDITH HEAD VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCH OF NATALIE WOOD AS
“MAGGIE DUBOIS” IN THE GREAT RACE.

$700
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528 DOROTHY JEAKINS VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCH FOR CHARMIAN
CARR AS “LIESL” FROM THE SOUND OF MUSIC.

$3,000

529 EDITH HEAD VINTAGE ORIGINAL DESIGNED COSTUME SKETCH OF BURT
LANCASTER AS “COL. GEARHART” IN THE HALLELUJAH TRAIL.

$400

530 GROUP OF (6) VINTAGE ORIGINAL MICHAEL TRAVIS COSTUME SKETCHES
FROM LAUGH-IN.

$600

532 MICHAEL TRAVIS VINTAGE ORIGINALSKETCH OF GOLDIE HAWN FOR LAUGH-IN. $350

534 BILL THOMAS VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCH OF FAYE DUNAWAY AS
“LENA” IN OKLAHOMA CRUDE.

$400

535 “WONDER WOMAN” (5) VINTAGE COSTUME SKETCHES BY DONFELD. $300

537 ARIANNE PHILLIPS COSTUME SKETCH OF BRETT HARRELSON AS “JIMMY
FLYNT” IN THE PEOPLE VS. LARRY FLYNT.

$300

538 WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCH OF MARGOT GRAHAME AS
“KATIE MADDEN” IN THE INFORMER.

$200

539 WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCH OF JOAN FONTAINE AS
“CHARLOTTE PARRATT” IN QUALITY STREET.

$200

540 WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCH OF JOAN BLONDELL AS
“JENNY BLAKE” IN LADY FOR A NIGHT.

$200

541 WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCH OF JACK BENNY AS “JOSEPH
TURA” IN TO BE OR NOT TO BE.

$200

542 WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCH OF DEANNA DURBIN AS
“CAROLINE” IN CAN’T HELP SINGIN’.

$200

543 WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCH OF LILLIAN GISH AS “LAURA
BELLE MCCANLES” IN DUEL IN THE SUN.

$200

544 PAIR OF WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCHES OF FRANK
SINATRA AND RICARDO MONTALBAN FROM THE KISSING BANDIT.

$375

545 WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCH OF ETHEL BARRYMORE AS
“MARY HERRIES” IN KIND LADY.

$200

546 PAIR OF WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCHES OF GREER
GARSON AND MARJORIE MAIN FROM THE LAW AND THE LADY.

$300
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547 WALTER PLUNKETT (4) ORIGINAL COSTUME SKETCHES FROM SHOWBOAT. $2,000

548 WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCH OF JEAN HAGEN AS “LINA
LAMONT” IN SINGIN’ IN THE RAIN.

$600

549 TRIO OF WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCHES FROM KISS ME
KATE.

$1,600

550 WALTER PLUNKETT (5) ORIGINAL COSTUME SKETCHES FROM YOUNG BESS. $300

551 PAIR OF WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCHES OF JANE POWELL
FROM SEVEN BRIDES FOR SEVEN BROTHERS.

$500

552 PAIR OF WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCHES OF STEWART
GRANGER FROM BEAU BRUMMELL.

$325

553 WALTER PLUNKETT (3) ORIGINAL COSTUME SKETCHES FROM DIANE. $300

554 WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCH OF HOWARD KEEL AS
“HANNIBAL” IN JUPITER’S DARLING.

$200

556 WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCH OF JUDY HOLLIDAY AS “ELLA
PETERSON” IN THE BELLS ARE RINGING.

$450

557 WALTER PLUNKETT (8) ORIGINAL COSTUME SKETCHES FROM CIMARRON. $1,000

558 WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCH OF LESLIE UGGAMS AS
“CHANTEUSE” IN TWO WEEKS IN ANOTHER TOWN.

$200

559 WALTER PLUNKETT ORIGINAL COSTUME SKETCH OF GLENN FORD AS “JULIO
DESNOYERS” IN THE FOUR HORSEMEN OF THE APOCALYPSE.

$250

560 WALTER PLUNKETT (72) VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCHES OF MALE
CHARACTERS FROM HOW THE WEST WAS WON.

$2,500

561 WALTER PLUNKETT (40) VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCHES OF FEMALE
CHARACTERS FROM HOW THE WEST WAS WON.

$1,600

562 LUIGI LUCIONI (3) ETCHINGS SIGNED AND INSCRIBED TO WALTER PLUNKETT. $650

563 COLLECTION OF (7) ORIGINAL SKETCHES AND STUDIES BY WALTER PLUNKETT
FROM HIS WORLD TRAVELS.

$200
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564 COLLECTION OF (16) ORIGINAL CHRISTMAS-THEMED PAINTINGS AND (10)
PRINTED HOLIDAY CARDS BY WALTER PLUNKETT.

$225

565 COLLECTION OF (6) ORIGINAL BOTANICAL STUDY SKETCHES BY WALTER
PLUNKETT.

$275

566 WALTER PLUNKETT (5) ORIGINAL JEWELED OIL PAINTINGS FROM SETAY
GALLERY.

$375

567 TRIO OF ORIGINAL STILL LIFE PAINTINGS BY WALTER PLUNKETT. $200

568 GROUPING OF (7) ORIGINAL OIL PAINTINGS OF SEASHELLS BY WALTER
PLUNKETT.

$375

569 COLLECTION OF (7) ORIGINAL MARBLE AND OIL PAINTINGS BY WALTER
PLUNKETT.

$325

570 WALTER PLUNKETT BRONZE BUST. $350

571 WALTER PLUNKETT’S PASSPORT, WALLET, CHILDHOOD PHOTO, ETC. $800

572 WALTER PLUNKETT (3) MONOGRAMMED PERSONAL ITEMS. $400

573 COLLECTION OF (4) WALTER PLUNKETT PERSONAL PHOTO ALBUMS. $3,000

574 GEORGE MORLAND 18TH CENTURY OIL ON CANVAS. $400

575 VINTAGE 1911 WHITE STAR LINE POSTER. $7,500

576 CUNARD WHITE STAR VINTAGE BRASS CLOCK ATTRIBUTED TO THE RMS
OLYMPIC SISTER SHIP TO THE TITANIC!

$5,500

577 GEORGE BAXTER (65) PERSONAL VINTAGE HOLLYWOOD MAGICIAN’S PHOTO
SCRAPBOOK.

$950

578 EARLY HARRY AND BESS HOUDINI PHOTOGRAPH OF THE FAMED ILLUSION
“METAMORPHOSIS”.

$1,400

579 HARRY HOUDINI VINTAGE SIGNED PHOTOGRAPH. $6,000
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580 HARRY HOUDINI AMAZING ARCHIVE OF (14) SIGNED LETTERS RELATING TO
THE FAMED “MARGERY” PSYCHIC FRAUD CASE.

$25,000

581 BEATRICE HOUDINI AUTOGRAPH LETTER SIGNED. $800

582 FILM PREMIERE (4) PROGRAMS PLUS EPHEMERA. $550

583 FRANK VINING SMITH OIL ON CANVAS OF SAILING SHIP. $850

584 COLLECTION OF (16) HISTORICAL CELEBRITY LETTERS AND SIGNATURES. $300

586 RUDOLPH VALENTINO’S PERSONALLY OWNED ROSARY. $1,500

587 RUDOLPH VALENTINO TERRAZZO AND BRASS STAR FROM HOLLYWOOD WALK
OF FAME.

$10,000

589 PROMOTIONAL METAL COIN CHARM PENDANT FOR THE CHARLIE CHAPLIN
CLASSIC FILM THE GOLD RUSH.

$300

590 MODERN TIMES (17) VINTAGE KEYBOOK PHOTOGRAPHS. $425

591 CHARLIE CHAPLIN’S PERSONAL ACCORDION. $6,500

592 ORIGINAL CHARLIE CHAPLIN “TRAMP” CANE. $12,000

593 PARAMOUNT PICTURES 1926-27 CAMPAIGN BOOK. $400

594 FRANCIS X. BUSHMAN VINTAGE PERSONAL U.S. PASSPORT SIGNED TWICE. $250

595 LOUISE BROOKS (7) VINTAGE POSTCARDS AND CIGARETTE CARDS. $600

596 LOUISE BROOKS (4) VINTAGE OVERSIZE MAGAZINES. $1,000

597 LOUISE BROOKS (7) VINTAGE MAGAZINES. $400
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598 VINTAGE WIND MACHINE FROM TWENTIETH CENTURY FOX STUDIOS. $650

599 VINTAGE MGM LION HEAD STUDIO BRASS DOOR KNOCKER. $1,700

600 VINTAGE MGM LION STUDIO PAPERWEIGHT. $700

602 VINTAGE MGM LION SALES CONVENTION COMMEMORATIVE METAL FIGURINE. $300

604 JOAN CRAWFORD ORIGINAL CARICATURE PAINTING BY MONTIEL. $450

605 BETTE DAVIS ORIGINAL CARICATURE PAINTING BY MONTIEL. $550

607 (3) VINTAGE COLUMBIA PICTURES CORP. GRIP BOXES. $350

608 ORIGINAL 1915 PROGRAM FOR BIRTH OF A NATION. $250

609 LAUREL AND HARDY VINTAGE, STAGE-WORN SIGNATURE DERBY HATS. $30,000

612 PRODUCER HERBERT WILCOX (3) LARGE DELUXE PRESENTATION KEYBOOKS
FOR FILMS OF 1932.

$475

613 SAMUEL GOLDWYN/JOSEPH SCHENCK OVERSIZE KEYBOOK (45+) PRINTS FOR
SEVERAL FILMS OF THE 1930S.

$475

614 VINTAGE WILL ROGERS MANTLE LAMP AND CLOCK. $300

616 ERROL FLYNN OUTFIT FROM THE CHARGE OF THE LIGHT BRIGADE $8,000

617 CHARGE OF THE LIGHT BRIGADE VINTAGE FLAG FROM WARNER BROS.
LIQUIDATION.

$1,400

618 JOSEPH SCHILDKRAUT PERIOD JACKET FROM MARIE ANTOINETTE. $1,700

619 ELEANOR POWELL “ROSALIE” IVORY MILITARY JACKET FROM ROSALIE. $1,200
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620 FRED ASTAIRE BLUE JUMPER SAILOR TROUSERS FROM FOLLOW THE FLEET. $2,250

622 WILLIAM CAMERON MENZIES PRODUCTION ILLUSTRATION FOR GONE WITH
THE WIND.

$17,000

623 “SCARLETT O’HARA” BLACK PERIOD TOP FROM GONE WITH THE WIND. $30,000

625 GONE WITH THE WIND HARDBOUND SHOOTING SCRIPT SIGNED BY DAVID O.
SELZNICK TO PUBLICIST WILLIAM R. FERGUSON.

$20,000

626 DAN SAYRE GROESBECK ORIGINAL VINTAGE GONE WITH THE WIND VIVIEN
LEIGH AS “SCARLETT O’HARA” WATERCOLOR.

$12,000

627 DAN SAYRE GROESBECK ORIGINAL VINTAGE GONE WITH THE WIND OLIVIA DE
HAVILLAND “MELANIE” AND LESLIE HOWARD “ASHLEY” WATERCOLOR.

$12,000

628 MGM PUBLICIST WILLIAM R. FERGUSON’S CAREER SCRAPBOOK. $700

629 WILLIAM R. FERGUSON’S GONE WITH THE WIND CAMPAIGN BOOKS. $2,250

630 WILLIAM R. FERGUSON’S GONE WITH THE WIND CAREER SCRAPBOOK. $9,000

631 SET OF (5) WORLD PREMIERE GONE WITH THE WIND TICKETS FROM MGM
PUBLICIST WILLIAM R. FERGUSON.

$3,750

632 LARGE COLLECTION OF (120+) GONE WITH THE WIND STUDIO PHOTOGRAPHS $3,250

633 (4) VINTAGE GONE WITH THE WIND PUBLICITY "FACT" MATERIALS. $350

634 WILLIAM R. FERGUSON’S COPY OF GONE WITH THE WIND NOVEL. $225

636 GONE WITH THE WIND (10) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $850

637 GONE WITH THE WIND (400+) PRODUCTION PHOTOGRAPHS. $7,500

638 GONE WITH THE WIND “PART I” VINTAGE SCRIPT. $7,000
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639 GONE WITH THE WIND COLLECTION OF (24) SIGNED PHOTOGRAPHS PLUS
OTHER EPHEMERA.

$1,400

640 GONE WITH THE WIND FACSIMILE SCRIPT HAND-SIGNED CA. 1990 BY (15)
SURVIVING CAST MEMBERS.

$650

641 GONE WITH THE WIND FACSIMILE PREMIERE PROGRAM WITH (12)
SIGNATURES.

$500

642 SILVER LOVING-CUP TROPHY ATTRIBUTED AS A 1939 CHRISTMAS GIFT FROM
CAROLE LOMBARD TO CLARK GABLE.

$3,250

643 SILVER LOVING CUP PRESENTED TO FRANCIS FORD, 1919, FOR THE SILENT
MYSTERY.

$1,500

644 WALTER PLUNKETT VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCH OF A “TARLETON
TWIN” FROM GONE WITH THE WIND.

$3,250

645 WALTER PLUNKETT VINTAGE ORIGINAL COSTUME SKETCH OF CLARK GABLE
AS “RHETT BUTLER” FROM GONE WITH THE WIND.

$8,000

646 RARE ORIGINAL SCRIPT FROM THE WIZARD OF OZ. $22,500

647 JUDY GARLAND (3) VINTAGE PHOTOGRAPHS INCLUDING THE WIZARD OF OZ. $325

648 THE WIZARD OF OZ ORIGINAL PRESS BOOK COMPLETE WITH HERALD. $16,000

650 THE WIZARD OF OZ EMERALD CITY MUSICIAN JACKET AND PANTS DESIGNED
BY ADRIAN.

$13,000

651 ORIGINAL MATTE PAINTING FROM THE WIZARD OF OZ. $19,000

652 “MUNCHKIN FIDDLER” ORANGE JACKET FROM THE WIZARD OF OZ. $20,000

653 THE WIZARD OF OZ WOOL PANEL FROM “WINKIE GUARD” UNIFORM SKIRT. $1,400

654 THE WIZARD OF OZ PROTOTYPE MONKEY TUNIC DESIGNED BY ADRIAN. $2,750

655 THE WIZARD OF OZ PROTOTYPE MONKEY CHEST PANELS AND COLLAR
DESIGNED BY ADRIAN.

$850
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656 WIZARD OF OZ MONDO-STYLE LIMITED EDITION POSTER. $250

657 THE CABINET OF DR. CALIGARI 1921 U.S. PHOTO LOBBY CARD. $800

658 LON CHANEY SR. PHOTOGRAPH FROM THE PHANTOM OF THE OPERA. $550

659 ICONIC HORROR-FILM PERFORMERS (12) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $250

660 GOLDEN-AGE HORROR AND SCIENCE-FICTION (13) VINTAGE PHOTOGRAPHS
INCLUDING MAD LOVE AND FLASH GORDON.

$325

661 VINTAGE ORIGINAL KEYBOOK PHOTOGRAPH OF BELA LUGOSI AND CAST IN
DRACULA.

$275

663 BORIS KARLOFF VINTAGE PHOTOGRAPH FROM FRANKENSTEIN. $325

665 KING KONG (4) VINTAGE EFFECTS PHOTOGRAPHS OF “KONG” FIGHTING A
PTERODACTYL.

$1,700

666 KING KONG VINTAGE EFFECTS PHOTOGRAPH OF “KONG” CLOSE-UP. $1,300

667 KING KONG VINTAGE EFFECTS PHOTOGRAPH OF “KONG” AND FAY WRAY. $1,100

668 KING KONG VINTAGE EFFECTS PHOTOGRAPH OF “KONG” UPRIGHT. $1,500

669 KING KONG VINTAGE EFFECTS PHOTOGRAPH OF “KONG” FIGHTING A T-REX. $1,000

670 KING KONG (3) VINTAGE PHOTOGRAPHS OF MERION C. COOPER AND FAY
WRAY.

$1,300

671 KING KONG (3) VINTAGE EFFECTS PHOTOGRAPHS OF “KONG” ON A CLIFFSIDE. $1,500

672 KING KONG (4) VINTAGE EFFECTS PHOTOGRAPHS OF A STEGOSAURUS, (1)
WITH “KONG”.

$1,100

673 KING KONG (3) VINTAGE EFFECTS PHOTOGRAPHS OF “KONG” INTERACTING
WITH HUMANS.

$650

Page 33  of 85



LOT

26662 Agoura Road, Calabasas, CA 91302
Tel: 310.859.7701  Fax: 310.859.3842

ITEM PREMIUM

PRICES REALIZED DETAIL - Hollywood 65  Auction 65, Auction Date: 10/17/2014

PRICE

674 KING KONG (4) VINTAGE EFFECTS PHOTOGRAPHS OF ROBERT ARMSTRONG,
BRUCE CABOT AND OTHERS.

$1,100

675 THE SON OF KONG (4) VINTAGE EFFECTS PHOTOGRAPHS OF DINOSAURS AND
SETS.

$400

676 KING KONG (2) ORIGINAL VINTAGE STUDIO PRODUCTION NEGATIVES OF
“KONG”.

$1,500

677 GROUP OF (5) VINTAGE SPEARS FROM KING KONG. $2,250

682 LON CHANEY SR. (24) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $700

683 LON CHANEY SR. AND JR. (36) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $1,000

684 LON CHANEY JR. AS “THE WOLF MAN” IN (2) ORIGINAL VINTAGE PUBLICITY
STILLS.

$450

685 CLASSIC HORROR (8) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES INCLUDING THE
WOLF MAN AND MARK OF THE VAMPIRE.

$2,500

686 FRANKENSTEIN (22) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $1,700

687 DRACULA 1931 (5) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $1,900

688 CLASSIC HORROR (64) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES INCLUDING
BORIS KARLOFF AND RONDO HATTON.

$1,000

689 HORROR AND SCIENCE-FICTION (27) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $650

690 THE WOLF MAN (9) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $1,000

691 THE GHOST OF FRANKENSTEIN (9) ORIGINAL VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $750

694 ABBOTT AND COSTELLO MEET FRANKENSTEIN (17) ORIGINAL VINTAGE STUDIO
NEGATIVES.

$4,250

695 VINTAGE LOBBY CARD LIGHTBOX FROM PHANTOM OF THE RUE MORGUE. $2,250

Page 34  of 85



LOT

26662 Agoura Road, Calabasas, CA 91302
Tel: 310.859.7701  Fax: 310.859.3842

ITEM PREMIUM

PRICES REALIZED DETAIL - Hollywood 65  Auction 65, Auction Date: 10/17/2014

PRICE

696 VINTAGE FINAL SHOOTING SCRIPT FOR 20,000 LEAGUES UNDER THE SEA. $1,700

697 COLLECTION OF (37) PRODUCTION PHOTOS FROM 20,000 LEAGUES UNDER
THE SEA.

$650

698 JAMES MASON “CAPTAIN NEMO” SIGNATURE “NAUTILUS” UNIFORM JACKET
FROM 20,000 LEAGUES UNDER THE SEA.

$20,000

699 SCREEN-USED HERO “NAUTILUS” UNDERSEA RIFLE FROM 20,000 LEAGUES
UNDER THE SEA.

$80,000

700 VINTAGE JAPANESE HARUO NAKAJIMA SIGNED SHOOTING SCRIPT FOR THE
ORIGINAL GODZILLA.

$6,500

701 GODZILLA EXTENSIVE COLLECTION OF (35) VINTAGE JAPANESE FILM
PROGRAM BOOKS.

$450

702 SPACE GODZILLA EXTRA LARGE DISPLAY HEAD MADE FROM ORIGINAL MOVIE
MAQUETTE MOLDS.

$1,000

703 GODZILLA OVERSIZE DELUXE FIGURE. $400

704 GODZILLA (2) OVERSIZE FIGURES AND (1) OVERSIZE RODAN FIGURE. $500

705 GODZILLA VINTAGE TRIO OF TOYS. $1,200

706 GODZILLA (7) MODELS, VINTAGE BOX, VINYL AND RESIN KITS. $375

707 GODZILLA (15) MECHANICAL, WIND-UP, BATTERY-OPERATED AND DIE-CAST
TOYS.

$2,000

708 GODZILLA MASSIVE COLLECTION OF BOOKS MAGAZINES, PAPER AND FILM. $350

709 GODZILLA GAMES, TOYS AND NOVELTIES. $450

710 GODZILLA LARGE COLLECTION (22) OF COLORFUL FIGURES. $550

711 GODZILLA LARGE COLLECTION OF (16) REALISTIC FIGURES. $425
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712 GODZILLA LARGE COLLECTION OF (13) KAIJU AND MECHA FIGURES. $350

713 GODZILLA (17) VINTAGE POSTER AND LOBBY CARD COLLECTION INCLUDING
JAPANESE ORIGINAL DESTROY ALL MONSTERS.

$600

714 GODZILLA FIRST POLISH-RELEASE A1 POSTER BY LAURMAN-WASZEWSKA. $800

715 GODZILLA 1954 BELGIAN A3 POSTER. $375

716 GODZILLA JAPANESE B2 POSTER REISSUE 1976 ON LINEN. $225

717 CREATURE FROM THE BLACK LAGOON VINTAGE PINBALL MACHINE. $3,000

719 REVENGE OF THE CREATURE (4) VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $700

720 THIS ISLAND EARTH MONDO LIMITED EDITION POSTER. $200

721 THE MOLE PEOPLE BACKGROUND GUARD UNIFORM. $800

722 ANTHONY QUINN (12) VINTAGE PRODUCTION PHOTOS FROM THE HUNCHBACK
OF NOTRE DAME.

$200

723 ANN FRANCIS SCREEN-WORN WIG FROM FORBIDDEN PLANET. $1,500

725 RAY HARRYHAUSEN SCREEN-USED MINIATURE PHARAOH STATUE FROM 
SINBAD AND THE EYE OF THE TIGER.

$3,000

726 RAY HARRYHAUSEN SCREEN-USED MINIATURE PHARAOH STATUE WITH ARMS
CROSSED FROM SINBAD AND THE EYE OF THE TIGER.

$3,000

727 CHESLEY BONESTALL MOON MATTE PAINTING FROM DESTINATION MOON. $19,000

728 VINTAGE RAY HARRYHAUSEN-MADE MINIATURE “MINOTON” HEAD FROM
SINBAD AND THE EYE OF THE TIGER.

$1,100

729 COLLECTION OF (32) VINTAGE PUBLICITY STILLS OF RAY HARRYHAUSEN
MAKING CLASH OF THE TITANS.

$400
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730 BOB WILKINS’ SCREEN-USED CREATURE FEATURES “FRANKENSTEIN’S
MONSTER” BUST.

$1,400

731 “FRANKENSTEIN’S MONSTER” VINTAGE WAX HEAD BY KATHERINE STUBERGH. $6,000

733 SHIRLEY TEMPLE WAX FIGURE BY STUBERGH STUDIOS. $3,250

734 JEAN HARLOW VINTAGE WAX BUST BY KATHERINE STUBERGH. $2,500

735 CHARLIE CHAPLIN VINTAGE WAX HEAD BY KATHERINE STUBERGH. $3,000

736 CHARLIE CHAPLIN BUST BY KATHERINE STUBERGH FROM THE GREAT
DICTATOR.

$3,000

737 CHARLIE CHAPLIN (4) EXPRESSION FACES IN WAX CREATED BY STUBERGH
STUDIOS.

$1,600

738 PETER LORRE LIFE-SIZE WAX FIGURE. $2,000

741 ART CARNEY VINTAGE WAX HEAD BY STUBERGH STUDIOS. $700

744 LEE HARVEY OSWALD VINTAGE WAX BUST BY KATHERINE STUBERGH. $425

745 COLLECTION OF (26) MINIATURE MGM MARIONETTE MOVIETTE WAX HEADS BY
KATHERINE STUBERGH.

$1,300

747 VINCENT PRICE WAX MASK SCULPTED BY KATHERINE STUBERGH FOR HOUSE
OF WAX.

$2,500

748 SCREEN-USED ASIAN WAX HEAD PROP FROM HOUSE OF WAX. $1,500

749 VINCENT PRICE VINTAGE LIFE-SIZE WAX FIGURE BY STUBERGH STUDIOS. $4,000

753 KATHERINE STUBERGH PERSONAL ARCHIVE OF PHOTOGRAPHS AND
NEWSPAPER ARTICLES.

$800

754 VINTAGE PIERRE IMANS WAX FEMALE HEAD. $400
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755 VINTAGE PIERRE IMANS WAX FEMALE HEAD. $450

756 VINTAGE PIERRE IMANS WAX FEMALE HEAD. $900

757 VINTAGE PIERRE IMANS WAX MINIATURE FEMALE BUST. $375

758 VINTAGE WAX FEMALE MANNEQUIN BUST. $250

759 ALIEN LIFE-SIZE BUST BY HENRY ALVAREZ. $900

760 VINTAGE CHRIS MUELLER SCULPTING KIT. $3,000

761 ROB BOTTIN PROTOTYPE MAQUETTE OF “MEG MUCKLEBONES” FROM
LEGEND.

$1,000

762 ROB BOTTIN PITCH CONCEPT SCULPTURE FOR THE FLY. $1,700

764 ROB BOTTIN SIGNED HEAD CAST OF BILLY BARTY AS “SCREWBALL” FROM
LEGEND.

$350

765 “MEG MUCKLEBONES” CUSTOM MODEL FROM LEGEND. $450

766 ARNOLD SCHWARZENEGGER AS “THE TERMINATOR” BUST FROM TERMINATOR
SCULPTED BY HENRY ALVAREZ.

$300

767 PETER WELLER WAX HEAD AND PLASTER CAST AS “ROBOCOP” BY HENRY
ALVAREZ.

$4,000

769 “GHOST” PROP FIGURE FROM SCROOGED. $400

770 “BATMAN” BUST SCULPTED BY HENRY ALVAREZ FROM BATMAN: DEAD END. $800

778 “FRANKENSTEIN’S MONSTER” LIFE-SIZE FIGURE FROM VINTAGE GEMS OF
LONDON.

$5,000

780 “KABOOGIE MAN” ORIGINAL CHARACTER SCULPTED BY HENRY ALVAREZ. $500
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781 “NOSFERATU” BRONZE SCULPTURE. $2,500

782 “PHANTOM OF THE OPERA” BRONZE SCULPTURE. $1,900

784 JOHN BARRYMORE “MR. HYDE” BRONZE SCULPTURE. $800

785 BORIS KARLOFF BRONZE SCULPTURE. $800

788 BELA LUGOSI AS “DRACULA” BRONZE SCULPTURE BY HENRY ALVAREZ. $2,250

789 VINCENT PRICE BRONZE SCULPTURE. $800

790 PETER LORRE BRONZE SCULPTURE. $600

792 LON CHANEY JR. BRONZE SCULPTURE. $800

793 SILVER WOLF MAN CANE WITH WOLF’S HEAD HANDLE CAST FROM THE
ORIGINAL VINTAGE MOLD.

$2,250

795 PETER CUSHING BRONZE SCULPTURE. $800

796 “TALOS” BRONZE SCULPTURE FROM JASON & THE ARGONAUTS. $1,500

797 WALT DISNEY LIFE-SIZE BRONZE BUST. $3,750

798 “OLD WITCH” (2) SCULPTURES FROM SNOW WHITE AND THE SEVEN DWARFS. $2,000

799 “DIABLO” BRONZE SCULPTURE FROM SLEEPING BEAUTY. $2,500

800 “MICKEY MOUSE” BRONZE SCULPTURE FROM THE BRAVE LITTLE TAILOR. $1,000

801 “BAMBI” AND “THUMPER” BRONZE SCULPTURE FROM BAMBI. $1,500
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802 “DUMBO” BRONZE SCULPTURE. $1,500

803 “BRER FOX” AND “BRER RABBIT” SCULPTURE FROM SONG OF THE SOUTH. $1,800

804 “THE RABBIT” BRONZE SCULPTURE FROM ALICE IN WONDERLAND. $1,500

805 “GOOFY” GOLFING 1-OFF RESIN PROTOTYPE. $550

806 PIRATES OF THE CARIBBEAN “PIRATE ON CANNON” BRONZE SCULPTURE. $1,500

807 PIRATES OF THE CARIBBEAN “DRUNKEN PIRATE” BRONZE SCULPTURE. $1,500

808 “THE BEAST” BRONZE SCULPTURE FROM BEAUTY & THE BEAST. $2,000

810 HAUNTED MANSION “HITCHHIKING GHOSTS” BRONZE SCULPTURE. $9,000

811 “WICKED WITCH OF THE WEST” BRONZE SCULPTURE FROM THE WIZARD OF
OZ.

$1,500

814 “ANIMATED BATMAN” BRONZE SCULPTURE. $2,500

816 ABRAHAM LINCOLN BRONZE LIFEMASK. $450

819 BERNIE WRIGHTSON ORIGINAL CONCEPT ART FOR RESTAURANT PROPOSAL. $400

820 RICK GRIFFIN SIGNED VINTAGE ORIGINAL CHARACTER SKETCH. $700

821 “FRANKENSTEIN” PORTRAIT BY NICK ALVAREZ. $700

822 “BRIDE OF FRANKENSTEIN” PORTRAIT BY NICK ALVAREZ. $425

823 “DRACULA” PORTRAIT BY NICK ALVAREZ. $400
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824 COLLECTION OF AUTOGRAPHED PHOTOS AND PRINTS INCLUDING MAX
WEINBERG AUTOGRAPHED DRUMSKIN.

$375

825 “WOLF MAN” PORTRAIT BY NICK ALVAREZ. $400

830 “ELVIRA” PORTRAIT BY NICK ALVAREZ. $700

831 RKO STUDIO YEARBOOK WITH CITIZEN KANE AND DONALD DUCK. $225

832 ROBERT YOUNG “LANGDON TOWNE” PERIOD JACKET FROM NORTHWEST
PASSAGE.

$450

833 VIRGINIA CITY PREMIERE HAT AND BADGE. $650

834 LOS ANGELES GANGSTER MICKEY COHEN GANGLAND SLAYING PHOTO
ARCHIVE.

$800

835 BURLESQUE PROGRAM AND (2) PIN-UP CALENDARS. $800

836 ORSON WELLES “KANE” SIGNATURE JACKET FROM CITIZEN KANE. $85,000

839 VINTAGE CAVALRY FLAG FROM THEY DIED WITH THEIR BOOTS ON. $2,250

840 PAUL HENREID “VICTOR LAZLO” PROP PASSPORT FROM CASABLANCA. $9,000

842 PRODUCTION PHOTOS FOR COLUMBIA PICTURES SERIALS (2) BATMAN AND (4)
SUPERMAN.

$200

843 BETTE DAVIS PAINTING BY JAMES ELMER BUCK FOR MR. SKEFFINGTON. $600

844 BETTE DAVIS “FANNY TRELLIS SKEFFINGTON” PERIOD JACKET DESIGNED BY
ORRY-KELLY FROM MR. SKEFFINGTON.

$700

845 VINTAGE ORIGINAL STORYBOARD PANEL FROM THIRTY SECONDS OVER
TOKYO.

$1,100

846 HAL B. WALLIS 1944 LOOK MAGAZINE FILM ACHIEVEMENT AWARD. $800
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847 HEDY LAMARR "VICKY WHITLEY" BLACK JACKET FROM THE HEAVENLY BODY. $1,500

848 BUD ABBOTT “PETER JOHNSON” SHORT JACKET FROM LOST IN A HAREM. $1,600

849 GLORIA DEHAVEN “JEAN DEYO” PINK DRESS FROM TWO GIRLS AND A SAILOR. $400

850 HEDY LAMARR “VICKY WHITLEY” IVORY ROB FROM THE HEAVENLY BODY. $400

851 ARTHUR C. MILLER ACADEMY AWARD NOMINATION PLAQUE FOR
CINEMATOGRAPHY FOR THE KEYS OF THE KINGDOM.

$550

852 CLARK GABLE “HARRY PATTERSON” BROWN SUIT FROM ADVENTURE. $3,000

853 JUDY GARLAND “SUSAN BRADLEY” NIGHTGOWN FROM THE HARVEY GIRLS. $5,500

854 KATHARINE HEPBURN “ANN HAMILTON” ROBE MADE FOR UNDERCURRENT. $3,500

855 DANA ANDREWS “FRED DERRY” JACKET FROM THE BEST YEARS OF OUR 
LIVES.

$6,000

856 JANICE PAIGE “VIRGINIA BRUSH” PERIOD SUIT FROM ONE SUNDAY
AFTERNOON.

$400

857 KATHARINE HEPBURN “CLARA WIECK SCHUMANN” BLACK PERIOD DRESS
DESIGNED BY WALTER PLUNKETT FROM SONG OF LOVE.

$2,250

858 J. CARROL NAISH JACKET AND PANTS FROM THE KISSING BANDIT. $600

859 KATHRYN GRAYSON “TERESA” PERIOD TOP DESIGNED BY WALTER PLUNKETT
FROM THE KISSING BANDIT.

$600

860 KATHRYN GRAYSON “TERESA” YELLOW DRESS AND PURSE DESIGNED BY
WALTER PLUNKETT FROM THE KISSING BANDIT.

$1,200

862 GROUP OF (19) OUTFITS, TUNICS, SWORD HOLDERS AND HATS DESIGNED BY
WALTER PLUNKETT FROM THE THREE MUSKETEERS.

$2,000

863 GENE KELLY “SERAFIN” IVORY SHIRT DESIGNED BY TOM KEOGH FROM THE
PIRATE.

$2,500

Page 42  of 85



LOT

26662 Agoura Road, Calabasas, CA 91302
Tel: 310.859.7701  Fax: 310.859.3842

ITEM PREMIUM

PRICES REALIZED DETAIL - Hollywood 65  Auction 65, Auction Date: 10/17/2014

PRICE

864 ALEXIS SMITH “MARIAN HOLCOMBE” BLACK GOWN DESIGNED BY MILO
ANDERSON FROM THE WOMAN IN WHITE.

$600

865 CLARK GABLE “COL. ULYSSES DELBY ‘LEE’ JOHNSON” TRENCH COAT FROM
HOMECOMING.

$20,000

866 JOAN OF ARC NEAR-COMPLETE INGRID BERGMAN HERO SUIT OF ARMOR WITH
PRODUCTION-MADE HELMET.

$30,000

867 PAIR OF ROBERT WISE'S U.S. PASSPORTS. $400

869 ROBERT WISE'S DIRECTORS GUILD OF AMERICA (20+) SIGNED POSTER. $1,100

870 ROBERT WISE’S PERSONAL DIRECTORS GUILD OF AMERICA JACKET. $350

871 ROBERT WISE COLLECTION OF (12) MUSIC, SOUND OF MUSIC RELATED AND
OTHER AWARD TROPHIES, PLAQUES AND CERTIFICATES.

$2,500

872 ROBERT WISE COLLECTION OF (15) SCI-FI AND TECHNOLOGY-RELATED
AWARD TROPHIES, PLAQUES AND CERTIFICATES.

$850

873 ROBERT WISE COLLECTION OF (16) LIFETIME ACHIEVEMENT AND
HUMANITARIAN-RELATED AWARD TROPHIES, PLAQUES AND CERTIFICATES.

$3,750

874 COLLECTION OF (30+) VIDEOTAPES AND DVDS FROM ROBERT WISE. $200

875 THE GOOD EARTH COMPLETE SCRIPT WITH REVISIONS, SIGNED BY LUISE
RAINER.

$225

876 MONTGOMERY CLIFT “MORRIS TOWNSEND” PERIOD COAT FROM THE
HEIRESS.

$3,500

877 KISS ME, STUPID EARLY DRAFT SCRIPT. $500

878 GINGER ROGERS “PENNY CARROLL” GRECIAN DANCE GOWN DESIGNED BY
BERNARD NEWMAN FROM SWING TIME.

$4,250

879 ERROL FLYNN “MAHBUB ALI, THE RED BEARD” LONG JACKET AND VEST
DESIGNED BY VALLES FROM KIM.

$2,500

882 JANET LAVIS “FURY” AND BETTY HANNON “BALLET DANCER” DANCE
COSTUMES DESIGNED BY IRENE SHARAFF FROM AN AMERICAN IN PARIS.

$1,000
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883 VINTAGE SCREEN-USED OSCAR PROP FROM THE BAD AND THE BEAUTIFUL. $8,000

884 JOHN DEHNER “GILBERT WINSLOW” GREEN PERIOD OUTFIT AND TWO SHIRTS
DESIGNED BY WALTER PLUNKETT FROM PLYMOUTH ADVENTURE.

$400

886 STEWART GRANGER “RUDOLF RASSENDYLL” PERIOD GOLD MILITARY OUTFIT
DESIGNED BY WALTER PLUNKETT FROM THE PRISONER OF ZENDA.

$2,000

887 STEWART GRANGER “RUDOLF RASSENDYLL” BLUE PERIOD MILITARY OUTFIT
DESIGNED BY WALTER PLUNKETT FROM THE PRISONER OF ZENDA.

$1,500

888 PAUL CAVANAGH “GOV. JOHN CARVER” PURPLE PERIOD OUTFIT DESIGNED BY
WALTER PLUNKETT FROM PLYMOUTH ADVENTURE AND THE KING’S THIEF.

$400

889 ROBERT TAYLOR “RIO” BROWN SUEDE JACKET AND PANTS DESIGNED BY
WALTER PLUNKETT FROM RIDE, VAQUERO!

$700

890 CYD CHARISSE “GABRIELLE GERARD” RED BALLET COSTUME DESIGNED BY
MARY ANN NYBERG FROM THE BAND WAGON.

$2,000

892 ELIZABETH TAYLOR “LADY PATRICIA” SATIN PERIOD DRESS DESIGNED BY
ELIZABETH HAFFENDEN FROM BEAU BRUMMELL.

$2,250

893 AUDREY HEPBURN GREEN NET BODY SUIT FROM THE BROADWAY
PRODUCTION OF ONDINE.

$4,000

895 MARTHA HYER “LORRAINE THAYER” OUTFIT DESIGNED BY MOSS MABRY FROM
LUCKY ME.

$600

896 VIC DAMONE “THE CALIPH” TUNIC AND COAT DESIGNED BY TONY DUQUETTE
FROM KISMET.

$800

897 VIC DAMONE “THE CALIPH” GREEN AND IVORY OUTFIT DESIGNED BY TONY
DUQUETTE FROM KISMET.

$1,100

899 LANA TURNER “SAMARRA” PURPLE CAPE DESIGNED BY HERSCHEL MCCOY
FROM THE PRODIGAL.

$2,000

900 ANNE FRANCIS “SALLY CAMERON” GREEN PERIOD DRESSING GOWN
DESIGNED BY WALTER PLUNKETT FROM THE SCARLET COAT.

$800

903 JUNE ALLYSON “ANN DOWNS” TAUPE DRESS DESIGNED BY JAY A. MORLEY JR.
FROM THE SHRIKE.

$400

904 LANA TURNER “DIANE DE POITIERS – COUNTESS DE BREZE” BLACK PERIOD
DRESS DESIGNED BY WALTER PLUNKETT FROM DIANE.

$1,000
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905 (2) ORIGINAL PROP STAFFS FROM THE TEN COMMANDMENTS. $400

907 GIANT PILAR DEL REY “MRS. OBREGON” PERSONAL SCRIPT. $1,200

908 PILAR DEL REY “MRS. OBREGON” PERSONAL MEMORABILIA ARCHIVE FROM 
GIANT.

$900

909 GRACE KELLY “PRINCESS ALEXANDRA” IVORY PERIOD DRESS DESIGNED BY
HELEN ROSE FROM THE SWAN.

$20,000

910 PATTY MCCORMACK “RHONDA PENMARK” PINK DRESS DESIGNED BY MOSS
MABRY FROM THE BAD SEED.

$6,500

912 PROP METAL ROMAN SOLDIER HELMET FROM BEN-HUR. $600

913 HELEN HAYES “DUCHESS OF PONT-AU-BRONC” PEACH PERIOD OUTFIT FROM
THE BROADWAY PRODUCTION OF TIME REMEMBERED.

$1,500

915 CHARLTON HESTON “JUDAH BEN-HUR” TWO TUNICS DESIGNED BY ELIZABETH
HAFFENDEN FROM BEN HUR.

$6,500

917 ALFRED HITCHCOCK OVERSIZE PHOTOGRAPH BY ROSS CARMICHAEL. $300

918 FILMS OF ALFRED HITCHCOCK (23) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $500

919 ALFRED HITCHCOCK'S PARKING SIGN FROM UNIVERSAL STUDIOS. $9,500

920 ALFRED HITCHCOCK SIGNED SELF-CARICATURE. $800

921 ALFRED HITCHCOCK PRESENTS AND THE ALFRED HITCHCOCK HOUR BOUND
INTRO SCRIPTS FROM WRITER JAMES ALLARDICE.

$6,000

922 ALFRED HITCHCOCK RARE PLASTER CARICATURE LIKENESS GIVEN AS A
PERSONAL GIFT TO WRITER JAMES ALLARDICE.

$600

923 “BOB'S BIG BOY” OUTDOOR STATUE. $4,000

924 JOSEPH JASGUR’S PERSONAL CAMERA USED TO SHOOT MARILYN MONROE. $6,000
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925 MARILYN MONROE (2) 4X5 NEGATIVES PLUS CONTACT PRINT BY JOSEPH
JASGUR.

$6,500

926 MARILYN MONROE (3) NEGATIVES BY JOSEPH JASGUR. $5,500

927 MARILYN MONROE 2 ¼ NEGATIVE BY JOSEPH JASGUR. $1,700

928 MARILYN MONROE 4X5 NEGATIVE BY JOSEPH JASGUR. $3,000

929 MARILYN MONROE 4X5 NEGATIVE BY JOSEPH JASGUR. $550

930 MARILYN MONROE 4X5 NEGATIVE BY JOSEPH JASGUR. $650

931 MARILYN MONROE (2) 4X5 NEGATIVES BY JOSEPH JASGUR. $650

932 MARILYN MONROE (3) 4X5 NEGATIVES BY JOSEPH JASGUR. $7,000

933 MARILYN MONROE (4) 4X5 NEGATIVES BY JOSEPH JASGUR. $2,000

934 MARILYN MONROE (2) 4X5 NEGATIVES BY JOSEPH JASGUR. $2,500

935 MARILYN MONROE (2) NEGATIVES BY JOSEPH JASGUR. $1,400

936 MARILYN MONROE COLLECTION OF (6) NEGATIVES AND TRANSPARENCIES BY
JOSEPH JASGUR.

$5,500

937 MARILYN MONROE COLLECTION OF (10) NEGATIVES AND TRANSPARENCIES
BY JOSEPH JASGUR.

$6,500

938 MARILYN MONROE COLLECTION OF (5) NEGATIVES BY JOSEPH JASGUR. $9,500

939 MARILYN MONROE COLLECTION OF (8) NEGATIVES AND TRANSPARENCIES BY
JOSEPH JASGUR.

$10,000

940 MARILYN MONROE (2) 4 X 5 NEGATIVES BY JOSEPH JASGUR. $6,000
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941 MARILYN MONROE (3) 4 X 5 NEGATIVES BY JOSEPH JASGUR. $8,000

942 MARILYN MONROE (3) EARLY OVERSIZE PHOTOGRAPHS IN MEN’S SPORT
COAT BY JOSEPH JASGUR.

$425

943 MARILYN MONROE (4) EARLY OVERSIZE PHOTOGRAPHS CLOSE-UP IN WHITE
SWEATER BY JOSEPH JASGUR.

$4,750

944 MARILYN MONROE (6) EARLY PHOTOGRAPHS BY JOSEPH JASGUR. $1,100

945 MARILYN MONROE (4) EARLY PHOTOGRAPHS BY JOSEPH JASGUR. $1,900

946 MARILYN MONROE (3) EARLY PHOTOGRAPHS BY JOSEPH JASGUR. $850

947 MARILYN MONROE (6) EARLY COLOR OVERSIZE PHOTOGRAPHS BY JOSEPH
JASGUR.

$6,500

948 MARILYN MONROE (4) EARLY OVERSIZE PHOTOGRAPHS IN STRIPED BATHING
SUIT BY JOSEPH JASGUR.

$1,300

949 MARILYN MONROE (4) EARLY OVERSIZE PHOTOGRAPHS ON AND OFF THE
BEACH BY JOSEPH JASGUR.

$550

950 MARILYN MONROE (3) EARLY OVERSIZE PHOTOGRAPHS EXTREME CLOSE-UP
IN WHITE SWEATER BY JOSEPH JASGUR.

$1,500

951 MARILYN MONROE (4) EARLY OVERSIZE PHOTOGRAPHS FULL-LENGTH IN
WHITE SWEATER BY JOSEPH JASGUR.

$550

952 MARILYN MONROE (4) EARLY OVERSIZE PHOTOGRAPHS WITH TELESCOPE
AND CAMERA BY JOSEPH JASGUR

$425

953 MARILYN MONROE (3) EARLY OVERSIZE PHOTOGRAPHS CLOSE-UP IN PLAID
SHIRT BY JOSEPH JASGUR.

$900

954 MARILYN MONROE (4) EARLY OVERSIZE PHOTOGRAPHS FULL-LENGTH IN
WHITE SWEATER AND PLAID SHIRT BY JOSEPH JASGUR.

$425

955 MARILYN MONROE (6) PHOTOGRAPHS FROM HER EARLY CAREER. $1,400

956 MARILYN MONROE (9) PHOTOGRAPHS. $1,000
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957 MARILYN MONROE (11) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $300

958 MARILYN MONROE PHOTOGRAPH FROM CLASH BY NIGHT. $700

959 MARILYN MONROE (4) VINTAGE SWIMSUIT PHOTOGRAPHS BY ERNEST
BACHRACH FOR CLASH BY NIGHT.

$1,700

960 MARILYN MONROE (3) VINTAGE PHOTOGRAPHS. $400

961 MARILYN MONROE (5) CANDID COLOR PHOTOGRAPHS ON VACATION, AND IN
BANFF FOR RIVER OF NO RETURN.

$275

962 MARILYN MONROE (2) CANDID COLOR PHOTOGRAPHS IN BANFF FOR RIVER OF
NO RETURN.

$750

963 MARILYN MONROE (5) CANDID COLOR PHOTOGRAPHS WITH JOE DIMAGGIO IN
BANFF FOR RIVER OF NO RETURN.

$600

964 MARILYN MONROE (3) CANDID COLOR PHOTOGRAPHS WITH A CANADIAN
MOUNTIE IN BANFF FOR RIVER OF NO RETURN.

$300

965 MARILYN MONROE (2) OUTDOOR POSE PHOTOGRAPHS SIGNED BY TED
BARON.

$2,500

966 MARILYN MONROE KOREAN TOUR (8) 4 X 5 CANDID CONTACT PRINTS. $1,700

967 MARILYN MONROE KOREAN TOUR (8) 4 X 5 CANDID CONTACT PRINTS. $850

968 MARILYN MONROE KOREAN TOUR (8) 4 X 5 CANDID CONTACT PRINTS. $325

969 MARILYN MONROE KOREAN TOUR (8) 4 X 5 CANDID CONTACT PRINTS. $600

970 MARILYN MONROE KOREAN TOUR (8) 4 X 5 CANDID CONTACT PRINTS. $1,600

971 MARILYN MONROE KOREAN TOUR (8) 4 X 5 CANDID CONTACT PRINTS. $425

972 MARILYN MONROE KOREAN TOUR (6) 4 X 5 CANDID CONTACT PRINTS. $1,100
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973 MARILYN MONROE KOREAN TOUR (8) 4 X 5 CANDID CONTACT PRINTS
INCLUDING OUTDOOR SHOWER.

$600

974 MARILYN MONROE KOREAN TOUR 8X10 CANDID PHOTOGRAPH IN
HELICOPTER.

$550

975 MARILYN MONROE KOREAN TOUR 8X10 CANDID PHOTOGRAPH IN ARMY MP
HELMET.

$200

976 MARILYN MONROE (3) CANDID PHOTOGRAPHS WITH JOE DIMAGGIO AND
MILTON GREENE.

$275

977 MARILYN MONROE (3) PIN-UP POSE PHOTOGRAPHS FROM BUS STOP. $1,000

979 MARILYN MONROE (10) CANDID PHOTOGRAPHS FROM THE PRINCE AND THE
SHOWGIRL.

$475

980 MARILYN MONROE (2) SMALL-FORMAT CANDID PHOTOGRAPHS. $425

981 MARILYN MONROE (2) CANDID PHOTOGRAPHS WITH NATE PUCKETT. $200

982 MARILYN MONROE (3) PHOTOGRAPHS FROM SOMETHING’S GOT TO GIVE AND
SOME LIKE IT HOT.

$350

984 MARILYN MONROE (4) PORTRAIT PHOTOGRAPHS FROM LET’S MAKE LOVE. $425

985 MARILYN MONROE (9) PHOTOGRAPHS FROM THE MISFITS. $500

986 MARILYN MONROE VINTAGE STUDIO INTER-TRANSPARENCY FOR GENTLEMEN
PREFER BLONDES.

$650

987 MARILYN MONROE VINTAGE STUDIO INTER-TRANSPARENCY WITH REVEALING
DÉCOLLETAGE.

$800

988 MARILYN MONROE VINTAGE STUDIO INTER-TRANSPARENCY FOR NIAGARA. $1,200

989 MARILYN MONROE VINTAGE STUDIO INTER-TRANSPARENCY IN ACRYLIC
PLATFORM HEELS.

$1,200

990 MARILYN MONROE VINTAGE STUDIO CLOSE-UP DOUBLE-IMAGE
INTER-TRANSPARENCY FOR NIAGARA.

$600
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991 MARILYN MONROE VINTAGE STUDIO INTER-TRANSPARENCY FOR THERE’S NO
BUSINESS LIKE SHOW BUSINESS.

$200

992 MARILYN MONROE VINTAGE STUDIO DOUBLE-IMAGE INTER-TRANSPARENCY 
FOR NIAGARA.

$700

993 MARILYN MONROE AND CLARK GABLE (7) STUDIO NEGATIVES FROM THE
MISFITS.

$850

994 MARILYN MONROE AND CAST BEHIND THE SCENES (9) CAMERA NEGATIVES
FROM SOME LIKE IT HOT.

$700

995 MARILYN MONROE’S PERSONALLY HAND ANNOTATED SCRIPT FROM
GENTLEMEN PREFER BLONDES.

$40,000

997 JEAN LOUIS ORIGINAL COSTUME SKETCH OF MARILYN MONROE AS “ROSLYN
TABER” FOR THE MISFITS.

$19,000

998 MARILYN MONROE (6) LOBBY CARDS FROM THE PRINCE AND THE SHOWGIRL. $425

1000 MARILYN MONROE SIGNED 1950S GOLDEN DREAMS NUDE CALENDAR PRINT. $8,000

1003 MARILYN MONROE PERSONAL CEIL CHAPMAN-DESIGNED EVENING DRESS. $40,000

1005 HAL LINDEN “SINGER” TRAMP COSTUME AND GOLD LAME OUTFIT DESIGNED
BY WALTER PLUNKETT FROM BELLS ARE RINGING.

$800

1006 TONY CURTIS “ANTONINUS” BROWN BRIEF DESIGNED BY VALLES FROM
SPARTACUS.

$1,000

1007 JANE FONDA “JUNE RYDER” SATIN COAT DESIGNED BY KAY NELSON FROM
TALL STORY.

$1,300

1008 VINTAGE ENAMELED STEEL UNIVERSAL STUDIOS SIGN. $850

1010 VINTAGE COLLECTION OF (11) CHRISTOPHER HEWITT PERSONAL VINTAGE
SCRIPTS FROM BROADWAY MUSICALS AND PLAYS INCLUDING MY FAIR LADY,
PETER PAN AND FUNNY GIRL.

$900

1013 CLEOPATRA ORIGINAL SHOOTING SCRIPT AND PRODUCTION EPHEMERA. $650

1014 JOHN WAYNE COLLECTION OF MARITIME ITEMS FROM HIS YACHT “THE WILD
GOOSE”.

$1,400
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1015 FAMED WESTERN DIRECTOR HENRY HATHAWAY’S LAUREL AWARD PLAQUE. $200

1018 FASTER PUSSYCAT! KILL! KILL! UNCUT PRESSBOOK FOR RUSS MEYER’S
GREATEST FILM.

$800

1020 PROP BARRELS FROM THE PIRATES OF THE CARIBBEAN DISNEYLAND
ATTRACTION.

$1,800

1021 DICK VAN DYKE “CARACTACUS POTTS” PRODUCTION-MADE JACKET FOR
CHITTY CHITTY BANG BANG.

$2,250

1022 LIONEL JEFFRIES “GRANDPA POTTS” HUT MINIATURE FROM CHITTY CHITTY
BANG BANG.

$3,000

1023 ELVIS PRESLEY “STEVE GRAYSON” RACING JUMPSUIT FROM SPEEDWAY. $18,000

1025 LYRICISTS ALLEN AND MARILYN BERGMAN INSCRIBED AND SIGNED SHEET
MUSIC AND LYRIC FOR “WHAT ARE YOU DOING FOR THE REST OF YOUR LIFE?”
AND “THE WINDMILLS OF YOUR MIND”.

$300

1027 THE DEVIL’S BRIGADE GERMAN SOLDIER UNIFORM WITH HELMET AND
DECORATIONS.

$500

1029 STEVE MCQUEEN “BUZZ RICKSON” OFFICER’S JACKET, SHIRT, AND TIE FROM
THE WAR LOVER.

$8,000

1030 STEVE MCQUEEN “VIRGIL HILTS” PRISON SHIRT FROM THE GREAT ESCAPE. $40,000

1031 STEVE MCQUEEN “JAKE HOLMAN” BLUE NAVAL JUMPER FROM THE SAND
PEBBLES.

$11,000

1032 STEVE MCQUEEN “JAKE HOLMAN” WHITE NAVAL JUMPER AND PANTS FROM
THE SAND PEBBLES.

$8,500

1033 STEVE MCQUEEN “JAKE HOLMAN” NAVAL SHIRT FROM THE SAND PEBBLES. $1,000

1034 STEVE MCQUEEN BULLITT JAPANESE B2 POSTER ON LINEN. $425

1035 STEVE MCQUEEN THE THOMAS CROWN AFFAIR INTERNATIONAL-STYLE
1-SHEET POSTER.

$300

1036 LE MANS USHER BADGE AND PREMIERE BOOK. $750
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1037 NICK KNATZ ORIGINAL CONCEPT ILLUSTRATION FOR LE MANS. $600

1038 STEVE MCQUEEN “HENRI ‘PAPILLON’ CHARRIERE” PRISON PANTS FROM
PAPILLON.

$1,000

1039 STEVE MCQUEEN HUGE INSURANCE ARCHIVE SIGNED SHORTLY BEFORE
MAKING BULLITT.

$2,500

1040 ALLA NAZIMOVA 1919 U.S. 1-SHEET POSTER FOR THE BRAT. $800

1042 LOVES OF CARMEN 1927 DOLORES DEL RIO LOBBY CARD. $300

1045 TRUE TO THE NAVY CLARA BOW JUMBO LOBBY CARD. $100

1046 MARLENE DIETRICH MOROCCO JAPANESE B2 POSTER REISSUE 1950S. $200

1048 MARLENE DIETRICH BLONDE VENUS JUMBO LOBBY CARD. $1,100

1049 42ND STREET CLASSIC MUSICAL LOBBY CARD. $325

1050 JIMMY THE GENT JAMES CAGNEY WINDOW-CARD POSTER. $475

1051 CAPTAIN BLOOD ERROL FLYNN TITLE-CARD BY ALEX RAYMOND. $325

1056 MRS. MINNIVER ROLLED U.S. INSERT POSTER. $350

1057 CASABLANCA JAPANESE B3 POSTER REISSUE. $250

1059 KEEP YOUR POWDER DRY LANA TURNER (2) 1-SHEET AND INSERT POSTERS. $200

1061 THE QUIET MAN JOHN WAYNE TITLE LOBBY CARD. $275

1062 THE DAY THE EARTH STOOD STILL SILKSCREEN POSTER REISSUE 2004. $500
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1065 GUYS AND DOLLS FRENCH GRANDE-FORMAT POSTER ON LINEN. $600

1066 THE JAMES DEAN STORY 1-SHEET POSTER. $200

1067 LOVE IN THE AFTERNOON U.S. 1-SHEET POSTER BY SAUL BASS ON LINEN. $300

1068 HAND-PAINTED MOVIE POSTER OF ALAN LADD IN THE PROUD REBEL BY JOHN 
LOMASNEY.

$400

1070 KING CREOLE 1-SHEET POSTER. $350

1072 THE SUN’S BURIAL JAPANESE B2 POSTER FOR EARLY NAGISA OSHIMA FILM. $300

1074 DR. NO JAMES BOND/007 U.S. HALF-SHEET POSTER. $800

1077 CLEOPATRA COMPLETE (8) LOBBY CARD SET. $375

1078 KWAIDAN JAPANESE EXPORT 1-SHEET POSTER ON LINEN FOR CLASSIC
HORROR FILM.

$200

1079 CLEOPATRA ELIZABETH TAYLOR 1-SHEET POSTER. $350

1080 GIRLS ON THE BEACH BEACH BOYS INSERT POSTER. $275

1081 THUNDERBALL JAMES BOND/007 U.S. 1-SHEET POSTER ON LINEN. $1,300

1082 GRAND PRIX 1-SHEET POSTER. $200

1083 TOKYO DRIFTER JAPANESE B2 POSTER FOR CLASSIC GANGSTER FILM. $200

1086 VINTAGE ORIGINAL UNITED AIRLINES TRAVEL POSTER FEATURING CHARLIE
CHAPLIN.

$350

1087 BARBERELLA FRENCH GRANDE POSTER. $800
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1088 ONCE UPON A TIME IN THE WEST 1-SHEET POSTER. $200

1090 LIVE AND LET DIE 1-SHEET POSTER. $800

1091 VISIT UNIVERSAL STUDIOS RARE EARLY UNIVERSAL TOUR ATTRACTION
TRAVEL POSTER.

$475

1092 AMERICAN GRAFFITI UNUSED ORIGINAL 1-SHEET POSTER. $425

1093 THE ISLAND OF DR. MOREAU SPECIAL ADVANCE SUBWAY SILKSCREEN. $350

1095 THE STARS OF MGM 1978 CELEBRITY-SIGNED POSTER WITH NUMEROUS
ADDITIONAL SIGNATURES.

$1,000

1096 CADDYSHACK AND MEATBALLS (2) BILL MURRAY COMEDY 1-SHEET POSTERS. $750

1097 THE BLUES BROTHERS 1-SHEET POSTER. $200

1098 SAUL BASS CONCEPT POSTER FOR UNPRODUCED HOLOCAUST FILM THE
WHITE CROW.

$475

1099 STAR-80 POLISH 1-SHEET POSTER. $200

1101 CLINT EASTWOOD PALE RIDER 1-SHEET POSTER. $200

1105 BLOW JOHNNY DEPP AND CAST SIGNED ONE SHEET POSTER. $475

1106 GANGS OF NEW YORK CAST-SIGNED ONE SHEET POSTER. $1,400

1107 TOM CRUISE SIGNED THE LAST SAMURAI POSTER. $225

1109 NTO THE WILD CAST SIGNED POSTER. $475

1110 BLUE VALENTINE POSTER SIGNED. $200
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1112 FORBIDDEN PLANET MONDO-STYLE LIMITED SPECIAL SILKSCREEN BY KEVIN
TONG.

$200

1113 THE GOOD, THE BAD AND THE UGLY MONDO-STYLE SPECIAL SILKSCREEN
POSTER BY JEFF KLEINSMITH.

$225

1115 THE GODFATHER MONDO-STYLE SPECIAL SILKSCREEN POSTER BY JEFF
KLEINSMITH.

$200

1123 ROY ROGERS TAN PERSONAL SUIT BY HARVEY KRANTZ. $750

1124 ROY ROGERS BLACK PERSONAL SUIT BY RODEO BEN. $1,100

1125 ROY ROGERS PERSONAL PAIR OF LEVI JEANS. $200

1127 PRESIDENT RICHARD NIXON SIGNED CORRESPONDENCE LETTER AND
PHOTOGRAPH TO CLAYTON MOORE.

$700

1129 CLAYTON MOORE’S PERSONAL APPEARANCE “LONE RANGER” COSTUME AND
POSTER.

$2,250

1130 CLAYTON MOORE’S PROMOTIONAL SILVER BULLET. $500

1131 CLAYTON MOORE PERSONAL WESTERN-CUT SUIT BY MANUEL. $650

1132 CLAYTON MOORE 3-SHEET POSTER FOR JUNGLE DRUMS OF AFRICA. $400

1134 CLAYTON MOORE (9) MEMORABILIA ITEMS FROM HIS PERSONAL COLLECTION. $200

1135 CLAYTON MOORE’S SCREEN ACTORS GUILD CERTIFICATE OF APPRECIATION,
THE LONE RANGER VHS COLLECTION AND LENTICULAR PHOTO.

$325

1136 CLAYTON MOORE MEMORIAL BANNER AND POSTER FROM THE GENE AUTRY
NATIONAL CENTER AND PROTOTYPE FIGURINE.

$300

1142 VINTAGE ORIGINAL TV SHOW SCRIPTS FOR MR. ED. $300

1143 COLLECTION OF VINTAGE DESILU PRODUCTION SCRIPTS INCLUDING A
UNIQUE “STOCK CATALOG” FOR LASSIE.

$400
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1144 EMMY AND GOLDEN-GLOBE (9) AWARDS PRESENTATION VINTAGE
PHOTOGRAPHS.

$300

1145 IRENE RYAN’S PERSONAL DIRECTOR’S ON-SET CHAIR FROM THE BEVERLY
HILLBILLIES.

$2,000

1146 IRENE RYAN “GRANNY CLAMPETT” SIGNATURE GLASSES SCREEN-WORN ON
THE BEVERLY HILLBILLIES.

$10,000

1147 IRENE RYAN “GRANNY CLAMPETT” SIGNATURE WIG SCREEN-WORN ON THE
BEVERLY HILLBILLIES.

$1,600

1148 IRENE RYAN “GRANNY CLAMPETT” BOOTS SCREEN-WORN ON THE BEVERLY
HILLBILLIES.

$2,500

1151 COLLECTION OF (11) LOST IN SPACE SCRIPTS WITH (6) SIGNED BY EPISODE
GUEST STARS.

$2,000

1152 FUTURISTIC COSTUME FROM LOST IN SPACE AND THE TIME TUNNEL TV
SERIES.

$750

1153 BUTCH PATRICK PERSONAL “EDDIE MUNSTER” COSTUME FROM THE
MUNSTERS.

$9,500

1154 WERNER KLEMPERER “COL. KLINK” UNIFORM FROM HOGAN’S HEROES. $8,500

1155 COLLECTION OF (15) KEYBOOK PHOTOGRAPHS FROM THE MAN FROM
U.N.C.L.E. 2-PART EPISODE “THE CONCRETE OVERCOAT AFFAIR”.

$275

1156 LUCILLE BALL EMMY NOMINATION PLAQUE FOR THE LUCY SHOW. $3,000

1157 BATMAN (7) VINTAGE EFFECTS PHOTOGRAPHS FROM 1966 FEATURE. $650

1158 JACK LORD “STEVE MCGARRETT” PROP BADGE FROM HAWAII FIVE-O. $2,250

1159 TRIO OF SCREEN-USED LIFE-SIZE “BATMAN”, “ROBIN” AND “BAT GIRL” STATIC
CHARACTERS FROM BATMAN.

$16,000

1161 VINTAGE PLANET OF THE APES TV SERIES 1-SHEET POSTER. $250

1163 KENT MCCORD “OFFICER JIM REED” POLICE SHIRT FROM ADAM 12. $1,600
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1164 ORIGINAL KUNG FU TV SERIES SCRIPT AND REVISION PAGES. $200

1166 LARRY HAGMAN “J. R. EWING” SIGNATURE HAT WORN DURING THE FILMING OF
DALLAS, SIGNED BY HAGMAN.

$6,000

1168 ROBIN WILLIAMS “MORK FROM ORK” SIGNATURE SPACE-SUIT COSTUME
DESIGNED BY ROBERT FUCA FOR MORK AND MINDY.

$16,000

1171 “KITT” LICENSE PLATE FROM KNIGHT RIDER. $950

1173 “SKY FIGHTER” FILMING MINIATURE FROM V. $600

1174 “VISITOR” LASER PISTOL FROM V. $1,100

1175  “VISITOR” MALE TECHNICIAN UNIFORM FROM V. $600

1177 VINTAGE SET OF (6) BLUEPRINTS FOR THE FULL-SCALE AIRWOLF HELICOPTER
FROM AIRWOLF.

$1,600

1179 THE SIMPSONS CAST SIGNED AND INSCRIBED SCRIPT. $700

1180 PAMELA ANDERSON SWIMSUIT FROM BAYWATCH WITH BUOY AND SIGNED
PHOTO.

$4,000

1181 SEINFELD CAST SIGNED SCRIPT. $1,600

1183 HOME IMPROVEMENT CAST SIGNED SCRIPT. $300

1185 MICHAEL RICHARDS “KRAMER’S” 1957 CHEVROLET BEL AIR COUCH FROM
SEINFELD.

$8,500

1189 FRASIER CAST SIGNED SCRIPT. $300

1191 THE X-FILES CAST SIGNED SCRIPT. $400

1192 GILLIAN ANDERSON “SCULLY” PROP FBI BADGE AND CREDENTIALS FROM THE
X-FILES.

$3,000
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1193 DAVID DUCHOVNY “MULDER” PROP FBI BADGE AND CREDENTIALS FROM THE
X-FILES.

$3,500

1197 FRIENDS CAST SIGNED SCRIPT. $1,100

1201 EVERYBODY LOVES RAYMOND CAST SIGNED SCRIPT. $400

1202 ALLY MCBEAL CAST SIGNED SCRIPT. $400

1204 THAT 70S SHOW SIGNED SCRIPT. $400

1206 STARGATE SG-1 SAGITTARIUS GLYPH PANEL FROM THE STARGATE. $800

1207 STUNT “ZAT GUN” FROM STARGATE SG-1. $900

1209 STARGATE SG-1 PROMOTIONAL “GOLDEN STARGATE”. $650

1214 MARK ADDY “ROBERT BARATHEON” SIGNATURE HERO CROWN FROM GAME
OF THRONES SEASON 1.

$25,000

1215 THE WEST WING CAST SIGNED SCRIPT. $300

1216 WILLIAM PETERSEN “GIL GRISSOM” CRIME SCENE KIT FROM CSI: CRIME
SCENE INVESTIGATION.

$1,000

1217 EVANGELINE LILLY “KATE AUSTEN” DRESS FROM LOST. $800

1218 JON HAMM “DON DRAPER” VINTAGE TRENCH COAT FROM MAD MEN. $1,100

1219 JANUARY JONES “BETTY FRANCIS” MERRY WIDOW LINGERIE COSTUME FROM
MAD MEN.

$850

1220 JOHN DECUIR ARCHIVE OF (7) ORIGINAL SKETCHES AND MATERIALS FOR
CLEOPATRA.

$4,500

1221 ORIGINAL MENTOR HUEBNER SCENIC SKETCH FOR THE GREAT RACE. $2,500
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1222 AIRPORT EXTENSIVE ARCHIVE OF (250+) ORIGINAL JOHN L. JENSEN
STORYBOARDS, SHOOTING SCRIPT SIGNED BY WRITER/DIRECTOR GEORGE
SEATON, AND MORE.

$3,750

1223 GEORGE C. SCOTT “GENERAL PATTON” MILITARY UNIFORM AND HELMET
FROM PATTON.

$6,500

1227 WONKA PROP CHOCOLATE BAR FROM WILLY WONKA & THE CHOCOLATE
FACTORY.

$10,000

1228 VINTAGE TWENTIETH CENTURY FOX AUCTION CATALOG. $550

1230 MENTOR HUEBNER PRODUCTION ART SKETCH FOR SOYLENT GREEN. $1,400

1231 JIM STERANKO (8) INDIVIDUALLY SIGNED VINTAGE SUPERGIRLS CALENDAR
PAGES.

$425

1232 HENRY MANCINI INSCRIBED AND SIGNED MUSIC FOR THE TITLE SONG FROM
CHARADE.

$375

1233 DICK AND BOB SHERMAN SIGNED AND INSCRIBED MUSIC AND LYRICS FOR
“CHIM CHIM CHER-EE” FROM MARY POPPINS.

$475

1235 ROLLERBALL PRESS BOOK AND EXTENSIVE COLLECTION OF PRODUCTION
PHOTOS.

$200

1238 MINIATURE DOMED CITY TRAM CAR FROM LOGAN’S RUN. $900

1239 SYLVESTER STALLONE “ROCKY BALBOA” SCREEN-USED BOXING GLOVES
USED TO FIGHT MR. T AS “CLUBBER LANG” IN ROCKY III.

$20,000

1241 “KONG’S” PETROX CROWN FROM KING KONG. $4,750

1242 GIANT “KING KONG” EYEBALL FROM THE CLIMACTIC DEATH SCENE IN KING
KONG.

$2,500

1243 VINTAGE PROMOTIONAL FIGURE FOR DINO DE LAURENTIIS’ KING KONG. $2,250

1244 PRODUCTION-USED CLAPPERBOARD FOR BLACK SUNDAY FROM
CINEMATOGRAPHER R. METZ.

$400

1245 CLOSE ENCOUNTERS OF THE THIRD KIND PRODUCTION-MADE “DEVIL’S
TOWER” MOUNTAIN MINIATURE.

$3,500
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1246 CLOSE ENCOUNTERS OF THE THIRD KIND ORIGINAL CONCEPT ALIEN HEAD. $650

1248 “POWER GEM” PROP FROM LASERBLAST. $1,000

1252 SIGOURNEY WEAVER SIGNATURE SCREEN-USED “RIPLEY” JACKET FROM
ALIEN.

$13,000

1254 APOCALYPSE NOW ARCHIVE OF (7) ORIGINAL SKETCHES OF CYNDI WOOD AS
“COWGIRL PLAYMATE” BY ALEX TAVOULARIS WITH RELATED PLAYBOY
MAGAZINE.

$3,000

1257 APOCALYPSE NOW VINTAGE HUEY HELICOPTER INSIGNIA ART AND OTHER
VINTAGE MATERIALS BY ALEX TAVOULARIS.

$600

1258 APOCALYPSE NOW “DO LUNG BRIDGE” TECHNICAL SET DRAWINGS BY ALEX
TAVOULARIS.

$400

1260 APOCALYPSE NOW PRODUCTION-MADE “AIR CAVALRY DEATH FROM ABOVE”
PLAYING CARDS.

$400

1261 APOCALYPSE NOW CAST & CREW GIFT WRISTWATCHES AND PRODUCTION
EPHEMERA.

$300

1262 APOCALYPSE NOW MONDO-STYLE LIMITED SPECIAL SILKSCREEN BY TIM
DOYLE.

$200

1263 DR. STRANGELOVE SPECIAL ADVANCE AD DISPLAY WITH EXCEPTIONAL
UNUSED POSTER ART.

$3,000

1264 2001: A SPACE ODYSSEY INSERT POSTER. $600

1265 2001: A SPACE ODYSSEY ADVANCE SPECIAL PROMOTIONAL DISPLAY. $400

1266 THE SHINING VINTAGE 1ST UNIT CLAPPERBOARD. $15,000

1267 STAR WARS: EPISODE IV - A NEW HOPE CAST SIGNED ORIGINAL SCRIPT. $10,000

1268 HOWARD CHAYKIN EARLY ADVANCE STAR WARS POSTER. $3,750

1269 STAR WARS: EPISODE IV - A NEW HOPE ROLLED UNUSED 1-SHEET POSTER
STYLE ‘C’.

$1,600
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1270 JOE JOHNSTON ORIGINAL CONCEPT ART FOR A “LANDSPEEDER” FROM STAR
WARS: EPISODE IV - A NEW HOPE.

$7,000

1271 ORIGINAL (2) ORIGINAL STORYBOARDS OF “LUKE SKYWALKER” FIRING AT THE
“DEATH STAR” IN STAR WARS: EPISODE IV - A NEW HOPE.

$3,250

1275 PAIR OF STORYBOARDS FROM STAR WARS: EPISODE VI – RETURN OF THE
JEDI.

$2,000

1276 N. J. FARMER STAR WARS “DARTH VADER” TOURING COSTUME PIECES. $16,000

1277 STAR WARS: EPISODE V - THE EMPIRE STRIKES BACK ORIGINAL STORYBOARD
ART OF AN “AT-AT WALKER” FROM HOTH BATTLE SEQUENCE.

$3,000

1278 ORIGINAL SET ILLUSTRATION OF DENNIS MUREN AND FX CREW FROM STAR
WARS: EPISODE V - THE EMPIRE STRIKES BACK BY NILO RODIS.

$2,000

1279 JOE JOHNSTON ORIGINAL SET ILLUSTRATION OF PHIL TIPPETT WORKING ON
FX FOR STAR WARS: EPISODE V - THE EMPIRE STRIKES BACK.

$3,250

1280 JOE JOHNSTON ORIGINAL SET ILLUSTRATION OF THE “MILLENNIUM FALCON”
FROM STAR WARS: EPISODE V - THE EMPIRE STRIKES BACK.

$3,750

1281 CARRIE FISHER SIGNED PROTOTYPE STAR WARS LIGHT SABER. $1,800

1283 THE VADER PROJECT - BY THE PUMA DESIGN TEAM. $600

1284 YOUNG “JABBA THE HUTT” MAQUETTE FROM STAR WARS: EPISODE I -THE
PHANTOM MENACE.

$3,500

1285 THE VADER PROJECT - DESIGNED BY MORPHEUS. ENCRUSTED WITH FAUX 
DIAMONDS.

$2,500

1286 “INDIANA JONES” WHIP USED IN 1981, 1984 AND 1989 INDIANA JONES MOVIES. $180,000

1288 STAR TREK: THE ORIGINAL SERIES FIRST PILOT SCRIPT OF “THE CAGE”
SIGNED BY LEONARD NIMOY AND DIRECTOR ROBERT BUTLER.

$3,250

1289 STAR TREK: THE ORIGINAL SERIES (27) VINTAGE STUDIO NEGATIVES. $3,000

1290 BOB JUSTMAN STAR TREK: THE ORIGINAL SERIES SIGNED MEMOS. $2,000
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1291 GENE RODDENBERRY SIGNED EARLY STAR TREK-RELATED LETTER TO
WRITER OLIVER CRAWFORD.

$2,000

1292 STAR TREK: THE ORIGINAL SERIES OVERSIZE VINTAGE PHOTOGRAPH OF
WILLIAM SHATNER AS “CAPT. KIRK”.

$4,250

1293 STAR TREK: THE ANIMATED SERIES STORYBOARDS FOR EPISODE:
“YESTERYEAR”.

$200

1294 GENE RODDENBERRY SIGNED STAR TREK-RELATED LETTER TO A
PSYCHIC/ASTROLOGER.

$3,750

1295 HAROLD MICHELSON ORIGINAL CONCEPT ART FOR STAR TREK: THE MOTION
PICTURE.

$650

1296 PAIR OF CETI EELS FROM STAR TREK II: THE WRATH OF KHAN. $3,250

1297 ORIGINAL HERO “ILLUMINATING” TYPE-2 PHASER PISTOL FROM STAR TREK III:
THE SEARCH FOR SPOCK.

$4,750

1298 STAR TREK: THE NEXT GENERATION STARFLEET UNIFORM FEMALE. $1,500

1299 HERO SCREEN-USED RICARDO MONTALBAN SIGNATURE “KHAN” TUNIC, WRIST
COMMUNICATOR AND STARFLEET NECKLACE FROM STAR TREK II: THE WRATH
OF KHAN.

$45,000

1300 “GALILEO” SHUTTLECRAFT FROM STAR TREK V: THE FINAL FRONTIER. $4,000

1301 PATRICK STEWART “CAPTAIN JEAN-LUC PICARD” UNIFORM FROM STAR TREK:
THE NEXT GENERATION.

$12,000

1302 JONATHAN FRAKES’ PERSONAL DIRECTOR’S CHAIR FROM THE SET OF STAR
TREK: THE NEXT GENERATION.

$1,400

1303 JONATHAN FRAKES’ PERSONAL COLLECTION OF 250+ SCRIPTS FROM STAR
TREK: THE NEXT GENERATION, MANY HAND-ANNOTATED BY FRAKES.

$12,000

1304 JONATHAN FRAKES SET OF (14) SIGNED STAR TREK PRINTS. $375

1306 CAST-SIGNED SCRIPT FROM STAR TREK: THE NEXT GENERATION SEASON 3,
EPISODE 16: “THE OFFSPRING” FROM THE PERSONAL COLLECTION OF
JONATHAN FRAKES.

$600

1307 CAST-SIGNED SCRIPT FROM STAR TREK: THE NEXT GENERATION SEASON 6,
EPISODE 20: “THE CHASE” FROM THE PERSONAL COLLECTION OF JONATHAN
FRAKES.

$700
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1308 CAST-SIGNED SCRIPT FROM STAR TREK: THE NEXT GENERATION SEASON 7,
EPISODE 8: “ATTACHED” FROM THE PERSONAL COLLECTION OF JONATHAN
FRAKES.

$600

1309 JONATHAN FRAKES’ COLLECTION OF PRODUCTION BLUEPRINTS FROM STAR
TREK: THE NEXT GENERATION, FIRST CONTACT AND INSURRECTION.

$1,000

1310 PAIR OF JONATHAN FRAKES SIGNED STAR TREK LITHOGRAPHS, ONE SIGNED
BY ARTIST JOHN EAVES.

$200

1311 JONATHAN FRAKES “COMMANDER WILLIAM T. RIKER” STARFLEET UNIFORM
FROM STAR TREK: THE NEXT GENERATION.

$8,000

1312 JONATHAN FRAKES “COMMANDER WILLIAM T. RIKER” STARFLEET UNIFORM
FROM STAR TREK VII: GENERATIONS.

$10,000

1313 JONATHAN FRAKES’ PERSONAL COLLECTION OF STAR TREK: THE NEXT
GENERATION ITEMS, INCLUDING STARFLEET CREW GIFT CLOCK FROM
PATRICK STEWART.

$250

1314 JONATHAN FRAKES’ PERSONAL STAR TREK: GENERATIONS SCRIPT WITH
HAND-ANNOTATIONS.

$375

1316 DIRECTOR JONATHAN FRAKES’ PERSONAL COLLECTION OF PRODUCTION
MATERIALS FOR STAR TREK: FIRST CONTACT.

$950

1317 JONATHAN FRAKES’ PERSONAL COLLECTION OF (4) SIGNED POSTERS FROM
STAR TREK: FIRST CONTACT AND STAR TREK: INSURRECTION.

$375

1318 DIRECTOR JONATHAN FRAKES’ PERSONAL BINDER OF STAR TREK:
INSURRECTION PHOTO PROOFS.

$400

1319 DIRECTOR JONATHAN FRAKES’ COLLECTION OF SCRIPT AND PRODUCTION
MATERIALS FOR STAR TREK: INSURRECTION, INCLUDING SET AND LOCATION
PHOTOGRAPHS.

$3,000

1320 JONATHAN FRAKES’ SCRIPT AND CALL SHEETS FOR STAR TREK: NEMESIS. $375

1322 STARFLEET MARK X STATIC MEDICAL TRICORDER FROM STAR TREK: FIRST
CONTACT.

$4,000

1323 DESKTOP INFORMATION MONITOR FROM STAR TREK: FIRST CONTACT. $1,400

1325 GARRETT WANG “ENSIGN HARRY KIM” STAR TREK: VOYAGER LCARS
OPERATIONS PANEL.

$1,500

1327 STAR TREK: INSURRECTION CAPTAIN PICARD’S READY ROOM COMPUTER. $2,250
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1328 STAR TREK: INSURRECTION CAPTAIN’S YACHT “COUSTEAU” COMMISSIONING
PLAQUE.

$1,800

1329 STAR TREK: NEMESIS PRODUCTION-USED CLAPPERBOARD. $1,300

1330 TYPE 2 “DOLPHIN” PHASER FROM STAR TREK: NEMESIS. $1,600

1331 RAISE THE TITANIC PRODUCTION-USED CLAPPERBOARD. $400

1332 ORIGINAL “BLUES BROTHERS PALACE HOTEL BALLROOM” CONCERT POSTER 
FROM THE BLUES BROTHERS.

$1,500

1333 RAGING BULL STERLING SILVER BOXING GLOVES CREW GIFT. $3,000

1335 NIGEL TERRY “KING ARTHUR” HERO “EXCALIBUR” SWORD FROM EXCALIBUR. $30,000

1338 ARNOLD SCHWARZENEGGER “CONAN” STUNT SWORD FROM CONAN THE
BARBARIAN.

$8,000

1339 E.T. THE EXTRA-TERRESTRIAL MUSHROOM FROM E.T.’S SPACESHIP IN E.T.
THE EXTRA-TERRESTRIAL.

$550

1340 ORIGINAL STORYBOARDS FROM JOHN CARPENTER’S THE THING. $2,500

1345 ROBERT REDFORD “ROY HOBBS” BASEBALL JERSEY AND TRADING CARD
FROM THE NATURAL.

$2,500

1348 SYLVESTER STALLONE “RAMBO” STUNT “MACHETE” WITH DISTRESSED
T-SHIRT FROM RAMBO IV.

$5,000

1350 THE GOONIES (4) ORIGINAL CONCEPT ART SKETCHES BY JACK JOHNSON. $1,600

1352 MICHAEL JACKSON MAQUETTE FOR THE DISNEYLAND CAPTAIN EO
ATTRACTION.

$3,000

1353 RAISING ARIZONA TITLE DESIGNER DAN PERRI'S WORKING SCRIPT. $300

1354 “DARK HELMET” STUNT HELMET FROM SPACEBALLS. $800
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1355 JOHN CANDY “BARF” JUMPSUIT COSTUME FROM SPACEBALLS. $2,250

1356 JOHN CANDY “BARF” SILVER TROOPER COSTUME FROM SPACEBALLS. $2,000

1357 ROBERT ENGLUND “FREDDY KRUEGER” FX HEAD FROM NIGHTMARE ON ELM
STREET 3: DREAM WARRIORS.

$3,500

1358 FREDDY'S DEAD: THE FINAL NIGHTMARE SCREEN-USED “WELCOME TO
SPRINGWOOD” ROAD SIGN.

$1,900

1360 (3) PROP CREDIT CARDS FROM BEACHES. $375

1361 “ROBOCOP” FULL-SIZE WEARABLE PROMOTIONAL TOURING COSTUME WITH
CASE.

$3,500

1362 JOHN CANDY “HARRY CRUMB” SCREEN-USED JOCKEY COSTUME FROM WHO’S
HARRY CRUMB?

$1,000

1364 BACK TO THE FUTURE II FUTURISTIC FEMALE POLICE OFFICER UNIFORM AND
ACCESSORIES.

$3,000

1365 “GONZO” SCREEN-USED PUPPET FROM MUPPETS FROM SPACE. $11,000

1366 “GONZO” ANIMATRONIC “TIN THING” HEAD FROM THE MUPPETS’ WIZARD OF
OZ.

$6,000

1367 “PEPE THE KING PRAWN” ANIMATRONIC PUPPET FROM THE MUPPETS’ WIZARD
OF OZ.

$25,000

1368 DAVE STEVENS (2) COSTUME SKETCHES FOR THE FLASH. $2,250

1369 JAWS DESIGN MAQUETTE FOR THE ATTRACTION AT UNIVERSAL STUDIOS
ORLANDO.

$1,100

1370 “CHUCKY” DOLL AND DISPLAY BOX FROM CHILD’S PLAY. $600

1372 “PREDATOR” STUNT DISC WEAPON FROM PREDATOR II. $1,500

1373 LIAM NEESON “DARKMAN” LIFE-SIZE FIGURE WITH SCREEN-USED COSTUME
AND PROSTHETIC FACE AND WIG FROM DARKMAN.

$2,000
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1374 LIAM NEESON “PEYTON WESTLAKE” SCREEN-USED FX MINIATURE FROM
DARKMAN.

$400

1375 CHAPLIN SHOOTING SCRIPT (WORKING TITLE “CHARLIE”) INSCRIBED BY
RICHARD ATTENBOROUGH.

$300

1377 SUSAN SARANDON “LOUISE SAWYER” SCREEN-USED COWBOY HAT FROM
THELMA & LOUISE.

$1,000

1378 DUSTIN HOFFMAN “CAPT. HOOK” HERO MODEL “JOLLY ROGER” PIRATE SHIP
FROM HOOK.

$1,600

1381 STAN LEE SIGNED SPIDER-MAN ART POSTER. $950

1382 CASPER VINTAGE ORIGINAL ILM CREW GIFT. $425

1384 FILMING MINIATURE "POLICE SHIP" FOR THE TV PILOT MICRONAUTS. $1,600

1385 CARY ELWES “ROBIN HOOD” PRODUCTION-MADE DAGGER AND ON SET CHAIR
BACK FROM ROBIN HOOD: MEN IN TIGHTS.

$400

1386 MEL BROOKS “VAN HELSING” PROP CRUCIFIX AND ON SET CHAIR BACK FROM
DRACULA: DEAD AND LOVING IT.

$800

1387 JOY LUCK CLUB (2) ORIGINAL POSTER CONCEPT PAINTINGS. $325

1388 WESLEY SNIPES “SIMON PHOENIX” JUMPSUIT WITH SUSPENDERS FROM
DEMOLITION MAN.

$900

1391 JOHN MALKOVICH “MITCH LEARY” SCREEN-USED COMPOSITE GUN FROM IN
THE LINE OF FIRE.

$3,500

1392 ARNOLD SCHWARZENEGGER “T-800” MOTORCYCLE JACKET FROM
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY.

$18,000

1394 T-800 SCREEN-USED ENDOSKELETON HAND FROM TERMINATOR 2: JUDGMENT
DAY.

$3,000

1396 ARNOLD SCHWARZENEGGER “T-800” (2) SCREEN-USED HERO CYBORG CPU
BRAIN CHIPS FROM TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY.

$750

1399 ELIZA DUSHKU “DANA TASKER” DUAL KEY PROPS TO THE NUCLEAR BOMB
FROM TRUE LIES.

$400
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1402 JURASSIC PARK “VELOCIRAPTOR” MAQUETTE. $5,500

1403 “METRIACANTHOSAURUS” DNA EMBRYO PROP VIAL FROM JURASSIC PARK.
INCLUDES DINOSAUR EGGSHELL FRAGMENTS FROM JURASSIC PARK III.

$1,000

1404 SCREEN-USED TRICERATOPS HEAD FROM JURASSIC PARK. $20,000

1405 JURASSIC PARK HERO TOENAIL CLAW FROM THE ICONIC T-REX. $5,500

1406 JURASSIC PARK CASTING MASTER T-REX TOOTH WITH 2 SCREEN-USED
POLYFOAM TEETH.

$2,750

1407 TYRANNOSAURUS REX HEAD FROM THE JURASSIC PARK TOURING SCIENCE
EXHIBITION.

$13,000

1408 BRACHIOSAURUS HEAD AND NECK FROM THE JURASSIC PARK TOURING
SCIENCE EXHIBITION.

$6,000

1410 JUVENILE TYRANNOSAURUS REX FROM THE JURASSIC PARK TOURING
SCIENCE EXHIBITION.

$3,000

1411 BABY STEGOSAURUS FROM THE JURASSIC PARK TOURING SCIENCE
EXHIBITION.

$3,000

1414 VELOCIRAPTOR FROM THE JURASSIC PARK TOURING SCIENCE EXHIBITION. $9,000

1415 DILOPHOSAURUS FROM THE JURASSIC PARK TOURING SCIENCE EXHIBITION. $6,500

1420 JULIA ORMOND “SUSANNAH FINCANNON” LINEN COAT FROM LEGENDS OF THE
FALL.

$1,000

1421 JOHNNY DEPP “ED WOOD” ANGORA SWEATER, SKIRT AND SLACKS FROM ED
WOOD.

$5,500

1423 BRAD PITT “LOUIS” HERO FANGS FROM INTERVIEW WITH A VAMPIRE. $1,400

1424 “JAFFA” STAFF FROM STARGATE. $2,500

1426 KIRSTEN DUNST “CLAUDIA” DOLL FROM INTERVIEW WITH THE VAMPIRE. $600
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1427 JIM CARREY “STANLEY IPKISS” “LOKI” MASK FROM THE MASK. $11,000

1428 JUMANJI ORIGINAL SCREEN-USED “CARRY BOARD” GAME WITH LETTER FROM
DIRECTOR JOE JOHNSTON.

$42,500

1431 “GYAOS” DRAGON-LIKE CREATURE PROP FROM GAMERA: GUARDIAN OF THE
UNIVERSE.

$1,500

1432 CONGO ILM CREW GIFT. $475

1434  JESSICA LANGE “MARY MACGREGOR” COSTUME PIECES FROM ROB ROY. $800

1438 RUSSELL CROWE “SID 6.7” SCREEN-WORN SUIT FROM VIRTUOSITY. $1,000

1439 DENZEL WASHINGTON “LT. PARKER BARNES” SIGNATURE “V.R.” POLICE
UNIFORM FROM VIRTUOSITY.

$1,600

1441 JIM CARREY “ACE VENTURA” TROPICAL SHIRT FROM ACE VENTURA: WHEN 
NATURE CALLS.

$1,200

1442 SYLVESTER STALLONE “JUDGE JOSEPH DREDD” COSTUME PIECE DISPLAY
WITH SIGNED REPLICA HELMET FROM JUDGE DREDD.

$8,000

1443 ROBIN WILLIAMS “ARMAND GOLDMAN” BLACK AND WHITE SUIT FROM THE
BIRDCAGE.

$2,500

1444 NATHAN LANE “ALBERT GOLDMAN” COSTUME FROM THE BIRDCAGE. $1,000

1445 NATHAN LANE “ALBERT GOLDMAN” CLOWN COSTUME FROM THE BIRDCAGE. $900

1446 HANK AZARIA “AGADOR” BUTLER COSTUME FROM THE BIRDCAGE. $1,000

1447 SEAN CONNERY “JOHN PATRICK MASON” HERO SHACKLES FROM THE ROCK. $800

1448 BATMAN SCRIPT AND WARNER BROS. STUDIO LOT ACCESS PLACARD. $800

1451 MICHAEL KEATON “BATMAN” COSTUME AND DISPLAY FIGURE FROM BATMAN
RETURNS.

$25,000

Page 68  of 85



LOT

26662 Agoura Road, Calabasas, CA 91302
Tel: 310.859.7701  Fax: 310.859.3842

ITEM PREMIUM

PRICES REALIZED DETAIL - Hollywood 65  Auction 65, Auction Date: 10/17/2014

PRICE

1455 TOMMY LEE JONES “TWO-FACE” SCREEN-USED BOWTIE AND A BAT DISK FROM
BATMAN FOREVER.

$800

1456 MICHELLE PFEIFFER STAGE 2 “CATWOMAN” COWL FROM BATMAN RETURNS. $18,000

1457 VAL KILMER “BATMAN COWL” FROM BATMAN FOREVER. $6,000

1458 BRUCE WAYNE’S “BW” LICENSE PLATE FROM BATMAN FOREVER. $1,300

1459 CHRIS O’DONNELL “ROBIN” MASK FROM BATMAN FOREVER. $2,750

1460 COLLECTION OF (5) ORIGINAL CHARACTER PORTRAITS FROM BATMAN &
ROBIN.

$325

1461 BATMAN BEGINS (3) SCREEN-USED LICENSE PLATE, GOTHAM BADGE AND
HANGING BAT PROPS.

$400

1462 “BATMAN” STUNT COSTUME AND DISPLAY FROM THE DARK KNIGHT RISES. $40,000

1463 DAVID WARNER “SPICER LOVEJOY” TITANIC SHOOTING SCRIPT AND ROYAL
PREMIERE EPHEMERA.

$600

1464 TITANIC CAST SIGNED 1-SHEET POSTER. $1,500

1465 KATE WINSLET “ROSE DEWITT BUKATER” SCREEN-WORN EARRINGS AND
STICK-PIN FROM TITANIC.

$4,000

1466 KATE WINSLET “ROSE DEWITT BUKATER” SCREEN-WORN BRACELET FROM
TITANIC.

$9,000

1467 BILLY ZANE “CAL HOCKLEY” SCREEN-WORN TIE PIN FROM TITANIC. $375

1468 KATE WINSLET “ROSE DEWITT BUKATER” SCREEN-USED HANDBAG FROM
TITANIC.

$2,500

1469 LEONARDO DICAPRIO “JACK DAWSON” SCREEN-WORN SIGNATURE “KING OF
THE WORLD!” COAT FROM TITANIC.

$60,000

1471 FRANCES FISHER “RUTH DEWITT BUKATER” TEA SUIT AND GLOVES WORN IN
TITANIC.

$3,000
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1472 TRIO OF FRANCES FISHER “RUTH DEWITT BUKATER” SCREEN-WORN
EARRINGS FROM TITANIC.

$1,500

1473 FRANCES FISHER “RUTH DEWITT BUKATER” SCREEN-USED SILK HANDBAG
FROM TITANIC.

$800

1474 KATHY BATES “MOLLY BROWN” SCREEN-WORN NECKLACE FROM TITANIC. $1,500

1475 CHARLOTTE CHATTON “MADELINE ASTOR” SCREEN-WORN NECKLACE FROM
TITANIC.

$500

1476 ROSALIND AYRES “LADY DUFF GORDON” (2) SCREEN-WORN PAIRS OF
EARRINGS AND METAL EVENING BAG FROM TITANIC.

$850

1477 DOMINIQUE SWAIN “DOLORES ‘LOLITA’ HAZE” HALTER PLAY SUIT FROM
LOLITA.

$2,500

1478 MY BEST FRIEND’S WEDDING CAST SIGNED SHOOTING SCRIPT. $300

1479 RICHARD GERE “JACK MOORE” GRAY SUIT ENSEMBLE FROM RED CORNER. $400

1480 ROBERT DE NIRO “LOUIS GARA” HANDGUN FX PROP FROM JACKIE BROWN. $750

1483 “MORITA” PROP STUNT RIFLE PRODUCTION USED IN STARSHIP TROOPERS. $1,100

1485 KATHOGA CLAWS AND TOOTH FROM RELIC. $400

1486 LEONARDIO DICAPRIO “KING LOUIS XIV” ARMORED COSTUME FROM THE MAN
IN THE IRON MASK.

$6,000

1487 LEONARDO DICAPRIO “PHILLIPE” BASTILLE COSTUME FROM THE MAN IN THE
IRON MASK.

$2,750

1488 GÉRARD DEPARDIEU “PORTHOS” LEATHER JERKIN COSTUME FROM THE MAN
IN THE IRON MASK.

$1,500

1489 JOHN MALKOVICH “ATHOS” COSTUME WITH BROWN FROCK COAT FROM THE
MAN IN THE IRON MASK.

$1,800

1490 JEREMY IRONS “ARAMIS” LONG LEATHER COAT AND BREECHES FROM THE
MAN IN THE IRON MASK.

$1,400
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1491 ANNE PARILLAUD “QUEEN MOTHER ANNE” MASQUERADE BALL GOWN FROM
THE MAN IN THE IRON MASK.

$1,000

1492 JUDITH GODRÈCHE “CHRISTINE BELLEFORT” GOWN AND MASK FROM THE
MAN IN THE IRON MASK.

$1,000

1493 ROBERT DE NIRO “SAM” COSTUME WITH LEATHER JACKET FROM RONIN. $800

1494 COMMANDO ELITE “KIP KILLAGAN” FIGURE FROM SMALL SOLDIERS. $1,500

1496 SCREEN-USED “ARCHER” POSABLE HERO PUPPET WITH LIGHT-UP BELT FROM
SMALL SOLDIERS.

$2,000

1498 BOWLING DREAM SEQUENCE DANCE HAT FROM THE BIG LEBOWSKI. $1,500

1501 BRENDAN FRASER “RICK O’CONNELL” COSTUME FROM THE MUMMY. $1,100

1502 BRENDAN FRASER “RICK O’CONNELL” LEATHER JACKET FROM THE MUMMY. $900

1503 DENZEL WASHINGTON “RUBIN ‘HURRICANE’ CARTER” BLACK BOXING SHORTS
FROM THE HURRICANE.

$1,000

1504 HALLE BERRY “DOROTHY DANDRIDGE” SCREEN-WORN FLORAL DRESS FROM
INTRODUCING DOROTHY DANDRIDGE.

$3,000

1505 PIERCE BROSNAN “THOMAS CROWN” GRAY SUIT FROM THE THOMAS CROWN
AFFAIR.

$600

1506 RENE RUSSO “CATHERINE BROWNING” PINSTRIPE SUIT FROM THE THOMAS
CROWN AFFAIR.

$1,600

1507 CLAIRE DANES “JULIE” COSTUME WITH RED LEATHER JACKET FROM THE MOD
SQUAD.

$650

1508 PHILIP SEYMOUR HOFFMAN “RUSTY ZIMMERMAN” ORANGE SEQUINED DRESS
FROM FLAWLESS.

$1,000

1509 PHILIP SEYMOUR HOFFMAN “RUSTY ZIMMERMAN” “MISS FLAWLESS”
ENSEMBLE FROM FLAWLESS.

$1,000

1511 RUSSELL CROWE “MAXIMUS” SCREEN-USED STUNT AXE FROM GLADIATOR. $3,000
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1512 RUSSELL CROWE “MAXIMUS” ARENA COSTUME FROM GLADIATOR. $3,750

1515 SCREEN-USED WILSON VOLLEYBALL IN BOX FROM CAST AWAY. $2,250

1516 TOM HANKS SIGNED WILSON VOLLEYBALL, FEDEX ID AND BUSINESS CARD
CREW GIFT FROM CAST AWAY.

$1,400

1517 COLLECTION OF (4) CREW GIFTS FROM GONE IN 60 SECONDS. $300

1518 CARRIE-ANNE MOSS “COMMANDER KATE BOWMAN” EVA SPACE SUIT REAR
TORSO FROM RED PLANET.

$750

1519 JAMES SPADER “NICK VANZANT” NIGHTINGALE 229 SPACE SUIT FROM
SUPERNOVA.

$4,750

1520 GUARDIAN MAQUETTE LION STATUE FROM A.I.: ARTIFICIAL INTELLIGENCE. $3,500

1521 JENNIFER LOVE HEWITT “WENDY/PAGE CONNERS/JANE HELSTROM” WEDDING
DRESS FROM HEARTBREAKERS.

$850

1522 SIGOURNEY WEAVER “ANGELA NARDINO/MAX CONNERS/ULGA YEVANOVA”
EVENING DRESS FROM HEARTBREAKERS.

$750

1523 FABERGE IMPERIAL “CORONATION” EGG PROP FROM WHAT’S THE WORST
THAT COULD HAPPEN.

$1,900

1524 CAMERON DIAZ “JULIE GIANNI” SILICONE FACIAL APPLIANCE FROM VANILLA
SKY.

$300

1525 PROP METAL $100 DOLLAR BILL PRINTING PLATE FROM RUSH HOUR 2. $500

1526 PAUL WALKER “BRIAN O’CONNER” SUPRA LICENSE PLATE FROM THE FAST
AND THE FURIOUS.

$600

1527 BRUCE WILLIS “JOE BLAKE” COSTUME FROM BANDITS. $600

1528 CATE BLANCHETT “KATE WHEELER” COSTUME FROM BANDITS. $600

1529 BILLY BOB THORNTON “TERRY LEE COLLINS” COSTUME FROM BANDITS. $800
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1530 ANGELINA JOLIE “JULIA RUSSELL” BLACK LACE ENSEMBLE FROM ORIGINAL
SIN.

$3,750

1531 ANTHONY HOPKINS “HANNIBAL LECTER” FINGERPRINT BRACELET AND
COLLECTION OF PROPS FROM HANNIBAL.

$1,400

1532 ANTHONY HOPKINS “HANNIBAL LECTER” FEDORA FROM HANNIBAL. $900

1534 JET LI “GABRIEL YULAW” AND JASON STATHAM “EVAN FUNSCH” PROP GUNS
AND BOMBS FROM THE ONE.

$1,800

1535 KIEFER SUTHERLAND “JACK BAUER” SCREEN-WORN CTU BADGE FROM 24. $6,000

1538 NICOLAS CAGE “SERGEANT JOE ENDERS” WWII MARINE UNIFORM FROM
WINDTALKERS.

$800

1540 ADAM BEACH “PRIVATE BENJAMIN YAHZEE” 1943 WWII (2) FIELD RADIO
BACKPACKS.

$600

1542 CHRISTIAN SLATER “SERGEANT PETE ‘OX’ ANDERSON” WWII MARINE UNIFORM
FROM WINDTALKERS.

$600

1543 BRUCE WILLIS COMPLETE MILITARY COSTUME FROM HART’S WAR. $1,200

1545 REBECCA  ROMIJN “AURORA THE BLACK WIDOW” RED HELMET AND VISORS
FROM ROLLERBALL POSTER AND PROMOTIONAL MATERIALS.

$900

1546 MIKE MEYERS “AUSTIN POWERS” WETSUIT FROM AUSTIN POWERS IN
GOLDMEMBER.

$1,000

1547 LEONARDO DICAPRIO “FRANK ABAGNALE JR.” HERO ID AND CHECKS FROM
CATCH ME IF YOU CAN.

$850

1549 “PRECRIME” POLICE FORCE JACKET FROM MINORITY REPORT. $700

1550 RICHARD GERE “JOHN KLEIN” COSTUME FROM THE MOTHMAN PROPHECIES. $550

1551 DWAYNE ‘THE ROCK’ JOHNSON “MATHAYUS” HERO SWORD FROM THE
SCORPION KING.

$1,200

1552 STEVE IRWIN AND TERRI IRWIN COSTUME LOT FROM THE CROCODILE
HUNTER: COLLISION COURSE.

$1,000
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1553 “THE CREEPER” SCREEN-USED HIGH SCHOOL CLASS RING PROP FROM
JEEPERS CREEPERS.

$475

1554 SPIDER-MAN SCREEN-USED WEBBING. $450

1555 JONATHAN BRECK “THE CREEPER” COSTUME FROM JEEPERS CREEPERS 2. $1,700

1556 REESE WITHERSPOON “ELLE WOODS” PINK DOG WALKING COSTUME FROM
LEGALLY BLONDE 2: RED, WHITE & BLONDE.

$2,250

1557 REESE WITHERSPOON “ELLE WOODS” PATRIOTIC OUTFIT FROM LEGALLY
BLONDE 2: RED, WHITE & BLONDE.

$950

1558 BEN AFFLECK “DAREDEVIL” HERO METAL AND WOOD CANE WEAPON FROM
DAREDEVIL.

$4,250

1559 MICHAEL CLARK DUNCAN “THE KINGPIN” HERO CHROME CANE FROM THE
FINAL BATTLE IN DAREDEVIL.

$2,750

1560 ORIGINAL (3) CONCEPT SKETCHES BY ALEX TAVOULARIS FOR SPIDER-MAN 2. $1,100

1561 TOPHER GRACE “VENOM” SYMBIOTE COSTUME WITH ANIMATRONIC HEAD
FROM SPIDERMAN 3.

$32,500

1562 HUGH JACKMAN SIGNATURE HERO LEATHER “WOLVERINE” BATTLE SUIT
ENSEMBLE FROM X2: X-MEN UNITED.

$70,000

1563 HUGH JACKMAN HERO CLOSE-UP STAINLESS STEEL “WOLVERINE” CLAWS
FROM X2: X-MEN UNITED.

$35,000

1564 REBECCA ROMIJN “MYSTIQUE” SCREEN-USED APPLIANCES ON CUSTOM
LIFE-SIZE DISPLAY STATUE FROM X-MEN 2.

$13,000

1565 LIFE-SIZE MICHAEL CHIKLIS “THE THING” SCREEN-USED CREATURE SUIT AND
DISPLAY FROM FANTASTIC FOUR.

$13,000

1566 KELSEY GRAMMER “BEAST” SCREEN-USED FACIAL APPLIANCE AND HANDS
FROM X-MEN: THE LAST STAND.

$2,250

1567 AARON STANFORD “PYRO” GAUNTLET FROM X-MEN: THE LAST STAND. $600

1568 DOUG JONES “SILVER SURFER” SCREEN-USED HEAD AND TORSO DISPLAY
FROM FANTASTIC FOUR: RISE OF THE SILVER SURFER.

$1,700
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1569 BRANDON ROUTH “FLYING SUPERMAN” COSTUME FROM SUPERMAN
RETURNS.

$35,000

1570 “IRON MAN MARK I” TORSO ARMOR PIECES FROM IRON MAN. $3,000

1571 ROBERT DOWNEY JR. “TONY STARK” SCREEN-WORN COWBOY HAT FROM
IRON MAN 3.

$2,250

1572 RON PERLMAN “HELLBOY” PROSTHETIC MAKEUP DISPLAY BUST FROM
HELLBOY.

$2,000

1573 RON PERLMAN “HELLBOY” BLUE VEST FROM HELLBOY. $750

1574 DOUG JONES “ABE SAPIEN” ANIMATRONIC ARM FROM HELLBOY. $800

1575 JOHNNY DEPP “CAPTAIN JACK SPARROW” SWORD FROM PIRATES OF THE
CARIBBEAN: DEAD MAN’S CHEST.

$16,000

1576 “BLACK PEARL” PROTOTYPE SHIP’S FIGUREHEAD MAQUETTE FROM PIRATES
OF THE CARIBBEAN: THE CURSE OF THE BLACK PEARL.

$4,000

1577 SAMUEL JACKSON “HONDO” HERO UNIFORM FROM S.W.A.T. $950

1578 ROWAN ATKINSON’S COMPLETE SUIT FROM JOHNNY ENGLISH. $1,000

1579 COLIN FARRELL “JIM STREET” L.A.P.D. UNIFORM FROM S.W.A.T. $1,400

1580 “WORLD’S BEST CUP OF COFFEE” NEON SIGN FROM ELF. $11,000

1581 JEFF BRIDGES “CHARLES HOWARD” WESTERN SHIRT FROM SEABISCUIT. $400

1582 JULIA ROBERTS “KATHERINE ANN WATSON” SUIT FROM MONA LISA SMILE. $1,900

1583 MAGGIE GYLLENHAAL “GISELLE LEVY” SUIT FROM MONA LISA SMILE. $300

1584 LIFE-SIZE “SENTINEL” PARTS FROM THE MATRIX: RELOADED. $1,000
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1585 DWAYNE JOHNSON “CHRIS VAUGHN” LEATHER JACKET COSTUME FROM
WALKING TALL.

$800

1586 RUSSELL CROWE “CAPT. JACK AUBREY” CUTLASS AND NAVAL DIRK FROM
MASTER AND COMMANDER: THE FAR SIDE OF THE WORLD.

$6,500

1587 LEONARDO DICAPRIO “HOWARD HUGHES” SWEATER AND NECKTIES FROM
THE AVIATOR.

$4,000

1588 KATE BECKINSALE “AVA GARDNER” SCREEN-WORN NECKLACE FROM THE
AVIATOR.

$850

1589 WILL FERRELL “RON BURGUNDY” 2-PIECE BLUE SUIT AND DRESS SHIRT FROM
ANCHORMAN: THE LEGEND OF RON BURGUNDY.

$3,000

1590 JAMIE FOXX “RAY CHARLES” SIGNATURE DINNER JACKET FROM RAY. $2,000

1591 HARRY POTTER AND THE PRISONER OF AZKABAN ILM CREW GIFT SCULPTED
BY RICHARD MILLER.

$2,000

1592 GERARD BUTLER “PHANTOM” JACKET FROM THE PHANTOM OF THE OPERA. $900

1593 WILL SMITH “DEL SPOONER” LEATHER COAT FROM I, ROBOT. $2,750

1594 BRIDGET MOYNAHAN “SUSAN CALVIN” FUTURISTIC SUIT FROM I, ROBOT. $4,750

1595 ERIC BANA “HECTOR” SCREEN-USED BODY WITH FULL COSTUME FROM TROY. $4,000

1596 “THE PACIFIER” WEAPON PROTOTYPE FROM SKY HIGH. $2,500

1597 MAQUETTE OF “OTIS” THE DOG’S HEAD FROM SON OF THE MASK. $600

1598 JOHN TRAVOLTA “CHILI PALMER” STRIPED SUIT FROM BE COOL. $1,600

1599 DWAYNE JOHNSON “ELLIOT WILHELM” POWDER BLUE COSTUME FROM BE
COOL.

$700

1600 CHARLIZE THERON SIGNATURE HERO “AEON FLUX” FUTURISTIC SUIT FROM
AEON FLUX.

$4,000
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1601 PAUL WALKER “JARED” SHARK T COSTUME FROM INTO THE BLUE. $800

1603 JESSICA ALBA “SAM” DIVE COSTUME FROM INTO THE BLUE. $3,250

1604 JESSICA ALBA “SAM” BIKINI FROM INTO THE BLUE. $3,750

1605 STEVE MARTIN “INSPECTOR CLOUSEAU” POLICE UNIFORM FROM THE PINK
PANTHER.

$1,600

1606 JEAN RENO “PONTON” POLICE UNIFORM FROM THE PINK PANTHER. $700

1607 BEYONCE KNOWLES “XANIA” SEDUCTION OUTFIT FROM THE PINK PANTHER. $2,750

1608 BEYONCE KNOWLES “XANIA” SUNDRESS OUTFIT FROM THE PINK PANTHER. $3,250

1609 BEYONCE KNOWLES “XANIA” DIRECTOR’S CHAIR, SUNGLASSES AND CASE
FROM THE PINK PANTHER.

$1,500

1610 STEVE MARTIN “CLOUSEAU” AND JEAN RENO “PONTON” DIRECTOR’S CHAIR
BACKS FROM THE PINK PANTHER.

$1,800

1611 STEVE MARTIN “CLOUSEAU” AND JEAN RENO “PONTON” “GENDARMES” HERO
POLICE BADGE, PASSPORT AND WALLET LOT FROM THE PINK PANTHER.

$1,500

1612 STEVE MARTIN “CLOUSEAU” CERTIFICATE OF PROMOTION AND PERSONAL
ITEM PROP LOT FROM THE PINK PANTHER.

$300

1613 ROBERT LANGDON “TOM HANKS” HERO “CRYPTEX” DECODER IN ORIGINAL
ENGRAVED BOX FROM THE DA VINCI CODE.

$55,000

1614 HENRY CZERNY “YURI THE TRAINER” ASSASSINS CROSSBOW & WEAPONS
CASE FROM THE PINK PANTHER.

$2,250

1615 EDDIE MURPHY “JAMES ‘THUNDER’ EARLY” BLACK SATIN SCREEN-WORN
SHIRT AND PANTS FROM DREAMGIRLS.

$300

1616 JAMIE FOXX “CURTIS TAYLOR JR.” SCREEN-WORN COSTUME FROM
DREAMGIRLS.

$600

1621 TOM CRUISE “SENATOR JASPER IRVING” HERO NAVY SUIT COSTUME FROM
LIONS FOR LAMBS.

$600

Page 77  of 85



LOT

26662 Agoura Road, Calabasas, CA 91302
Tel: 310.859.7701  Fax: 310.859.3842

ITEM PREMIUM

PRICES REALIZED DETAIL - Hollywood 65  Auction 65, Auction Date: 10/17/2014

PRICE

1622 ROBERT REDFORD “PROFESSOR STEPHEN MALLEY” BROWN CORDUROY SUIT
FROM LIONS FOR LAMBS.

$600

1624 COLLECTION OF (55) ZOMBIE “SICKO” COSTUME PIECES AND MASKS FROM
GRINDHOUSE.

$2,250

1625 ROSE MCGOWAN “CHERRY DARLING” (3) HERO PROSTHETICS INCLUDING 
STUMP, TABLE LEG AND MACHINE GUN APPLIANCES FROM GRINDHOUSE:
PLANET TERROR.

$13,000

1626 COLLECTION OF (4) PROPS FROM THE CULT HORROR FILM GRINDHOUSE:
PLANET TERROR.

$1,500

1628 LEONARDO DICAPRIO “FRANK WHEELER” SUIT FROM REVOLUTIONARY ROAD. $1,700

1629 KATE WINSLET “APRIL WHEELER” SILK DRESS FROM REVOLUTIONARY ROAD. $1,200

1630 JAMES MCAVOY “WESLEY GIBSON” JACKET FROM WANTED. $475

1631 ANGELINA JOLIE “FOX” COSTUME FROM WANTED. $1,200

1632 SAMUEL L. JACKSON “ROLAND” HERO PNEUMATIC JUMPER-WEAPON FROM
JUMPER.

$5,500

1633 MORGAN FREEMAN “SLOAN” SUIT FROM WANTED. $400

1634 BRAD PITT “BENJAMIN” SUIT FROM THE CURIOUS CASE OF BENJAMIN BUTTON. $1,800

1635 CATE BLANCHETT “DAISY FULLER” COAT AND BERET FROM THE CURIOUS
CASE OF BENJAMIN BUTTON.

$1,700

1636 FULLY FUNCTIONAL “OLD BABY” FROM THE CURIOUS CASE OF BENJAMIN
BUTTON.

$5,500

1637 LAND OF THE LOST SCREEN-USED “SLEESTAK” EGG AND BABY MAQUETTE. $1,400

1638 LAND OF THE LOST SCREEN-USED “SLEESTAK” MASK. $1,300

1639 JOHNNY DEPP “JOHN DILLINGER” TOP COAT FROM PUBLIC ENEMIES ALSO
WORN BY PAUL NEWMAN IN ROAD TO PERDITION.

$17,000
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1640 JOHNNY DEPP “JOHN DILLINGER” TAN SUIT FROM PUBLIC ENEMIES. $7,500

1642 JOHHNY DEPP “JOHN DILLINGER” SCREEN-WORN CUFFLINKS AND
POSTER-WORN TIE-PIN FROM PUBLIC ENEMIES.

$3,000

1644 OLIVIA WILDE “QUORRA” BOOT BATON PROP FROM TRON: LEGACY. $900

1645 BRIAN STEELE “BERSERKER PREDATOR” ARMORED BACKPLATE FROM
PREDATORS.

$700

1646 JESSE EISENBERG “MARK ZUCKERBERG” T-SHIRT AND HOODIE FROM THE
SOCIAL NETWORK.

$400

1647 HUGH JACKMAN “CHARLIE KENTON” FULL-SIZE JUNK-YARD CART FROM REAL
STEEL.

$800

1648 CHRIS HEMSWORTH “JED ECKERT” JACKET AND JEANS COSTUME FROM RED
DAWN.

$800

1649 FULL-SIZE “BISMARK” BATTLING ROBOT FROM REAL STEEL. $5,500

1650 FULL-SIZE “BOOM” BATTLING ROBOT FROM REAL STEEL. $5,500

1651 JENNIFER LAWRENCE “KATNISS EVERDEEN” ARENA COSTUME FROM THE
HUNGER GAMES.

$17,000

1652 RYAN GOSLING “DRIVER” COSTUME AND SUNGLASSES FROM DRIVE. $2,250

1653 PROP BOOK FROM THE ADJUSTMENT BUREAU. $1,100

1654 ORIGINAL STOP MOTION “FARADAY” PUPPET SCREEN-USED IN THE PIRATES!
IN AN ADVENTURE WITH SCIENTISTS.

$1,500

1655 ORIGINAL STOP MOTION “URCHIN BEN” PUPPET SCREEN-USED IN THE
PIRATES! IN AN ADVENTURE WITH SCIENTISTS.

$1,500

1656 “BARNACLE’S FACE” TAVERN (3) SCREEN-USED PROPS FROM THE PIRATES! IN
AN ADVENTURE WITH SCIENTISTS.

$425

1657 LYNN COLLINS “DEJAH THORIS” ARMOR AND CAPE FROM JOHN CARTER. $5,000
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1658 SOLDIER ARMOR, CAPE, BOOTS AND HELMET FROM JOHN CARTER. $800

1659 GREEN SILK GOWN WORN BY LINDSAY LOHAN AS “ELIZABETH TAYLOR” IN LIZ
& DICK.

$1,000

1660 MARK WAHLBERG “JOHN BENNET” AS “DARTH MAUL” COSTUME, WITH MASKS
FROM TED.

$400

1662 US UNION OFFICER’S COSTUME AND ACCESSORIES FROM LINCOLN. $1,500

1667 THE GREAT GATSBY (9) PROPS AND SET DECORATION ITEMS INCLUDING A
COSTUMER’S JEWELRY TRAY.

$800

1668 TOM HANKS “CAPTAIN RICHARD PHILLIPS” CAPTURE COSTUME FROM CAPTAIN
PHILLIPS.

$750

1671 MIRANDA OTTO “EOWYN” SCREEN-USED SWORD FROM THE LORD OF THE
RINGS TRILOGY.

$32,500

1672 IAN MCKELLAN “GANDALF THE WHITE” SCREEN-USED HERO WIZARD’S STAFF
FROM THE LORD OF THE RINGS TRILOGY.

$325,000

1673 “RINGWRAITH” SCREEN-USED COSTUME DISPLAY FROM THE LORD OF THE
RINGS TRILOGY.

$40,000

1674 “RINGWRAITH” SCREEN-USED SWORD FROM THE LORD OF THE RINGS
TRILOGY.

$32,500

1675 LAWRENCE MAKOARE “LURTZ” SCREEN-USED COSTUME ON CUSTOM
CHARACTER DISPLAY FROM THE LORD OF THE RINGS: THE FELLOWSHIP OF
THE RING.

$27,500

1676 JOHN RHYS-DAVIES “GIMLI” HELMET FROM THE LORD OF THE RINGS TRILOGY. $42,500

1677 BRETT BEATTIE “GIMLI” SCREEN-USED HERO BATTLE AXE FROM THE LORD OF
THE RINGS TRILOGY.

$80,000

1678 HIGH ELVEN SCREEN-USED HELMET FROM THE LORD OF THE RINGS: THE
FELLOWSHIP OF THE RING.

$11,000

1679 HIGH ELVEN SCREEN-USED CLOSE-UP SHIELD FROM THE LORD OF THE
RINGS: THE FELLOWSHIP OF THE RING.

$10,000

1680 HIGH ELVEN SCREEN-USED SWORD & SCABBARD FROM THE LORD OF THE
RINGS TRILOGY.

$15,000
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1681 “ELVEN WARRIOR” SCREEN-USED COSTUME AND ARMOR DISPLAY FROM THE
LORD OF THE RINGS TRILOGY.

$16,000

1683 ALEC BALDWIN “ADAM MAITLAND” REPLACEMENT ANIMATION
TRANSFORMATION FIGURE FROM BEETLEJUICE.

$4,000

1684 LARGE SCALE “SKELETON REINDEER” PUPPET FROM THE NIGHTMARE
BEFORE CHRISTMAS.

$4,000

1687 “LOCK”, “SHOCK”, & “BARREL” ORIGINAL STORYBOARD ART FROM THE
NIGHTMARE BEFORE CHRISTMAS.

$400

1688 ORIGINAL “LOCK” PUPPET MASK FROM THE NIGHTMARE BEFORE CHRISTMAS. $1,300

1689 EARLY CONCEPT FOR “LOCK”, “SHOCK”, AND “BARREL” TREE HOUSE FROM
THE NIGHTMARE BEFORE CHRISTMAS.

$550

1691 “JACK SKELLINGTON” HERO CHRISTMAS ORNAMENT FROM THE NIGHTMARE
BEFORE CHRISTMAS.

$1,700

1692 “TEDDY BEAR” SCREEN-USED PROP FROM THE NIGHTMARE BEFORE
CHRISTMAS.

$4,000

1693 “JACK SKELLINGTON” SCREEN-USED HERO UMBRELLA AND COMPONENTS
FROM THE NIGHTMARE BEFORE CHRISTMAS.

$4,000

1695 MARS ATTACKS! RESIN MAQUETTE OF “MARTIAN” RIFLE. $800

1696 SNOW GLOBE AND WAR ROOM FLYING SAUCER SCREEN-USED PROPS FROM
MARS ATTACKS!

$3,500

1699 COLLECTION OF (3) MODEL MINIATURES FROM CHARLIE AND THE CHOCOLATE
FACTORY.

$400

1701 “SCOTTY DOG” PUPPET FROM CORALINE. $2,250

1702 THE CORPSE BRIDE ORIGINAL 1-SHEET POSTER SIGNED BY COMPOSER
DANNY ELFMAN.

$200

1708 FRANK SINATRA PERSONAL BOW TIE AND POCKET SQUARE. $1,100

1711 SAMMY DAVIS JR. VINTAGE PERSONAL CAREER PHOTO ALBUM. $1,600
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1712 SAMMY DAVIS JR.’S CUSTOM PERSONAL GOLF CLUBS. $4,000

1715 MOSRITE “THE VENTURES” MARK 1 GUITAR SIGNED BY MEMBERS OF THE
BAND.

$8,000

1717 HISTORIC KOONTZ CUSTOM “TRIPLE NECK” GUITAR. $6,500

1718 FENDER “STEVIE RAY VAUGHAN” STAGE-PLAYED TELECASTER ELECTRIC
GUITAR.

$7,500

1719 DOUG IRWIN SCREAMING DOLLAR SIGN CUSTOM-MADE MASTERPIECE
ELECTRIC GUITAR.

$7,500

1724 IBANEZ FIRST YEAR PRODUCTION STEVE VAI “JEM 77FP” ELECTRIC GUITAR. $2,750

1726 EDDIE VEDDER & STONE GOSSARD OF PEARL JAM 1992 FENDER CUSTOM
SHOP “PLAYED & SIGNED” ELECTRIC GUITAR.

$5,500

1730 BRITNEY SPEARS STAGE-USED PURPLE JUMPSUIT. $8,000

1732 B.C. RICH “PLAYBOY BUNNY” WARLOCK ONE GUITAR SIGNED BY HUGH
HEFNER, BRETT MICHAELS AND (13) PLAYMATES.

$1,200

1733 TRUTH OR DARE MADONNA ‘BLONDE AMBITION’ (7) SCREEN AND
STAGE-WORN PONYTAILS, HAIR PIECES AND TOUR EPHEMERA.

$20,000

1734 MADONNA TRUTH OR DARE 1-SHEET SIGNED POSTER. $1,300

1737 RAY BRADBURY “FAHRENHEIT 451” SPECIAL EDITION INSCRIBED BY
BRADBURY TO STAN FREBERG.

$450

1738 UNITED STATES-SHAPED “SUITCASE” CARRIED BY STAN FREBERG ON THE
ALBUM COVERS OF “STAN FREBERG PRESENTS: THE UNITED STATES OF
AMERICA: VOLUMES 1 & 2”.

$4,000

1739 CHARLES ADDAMS ORIGINAL ADDAMS FAMILY SKETCH INSCRIBED TO STAN
FREBERG.

$650

1740 MISS AMERICA OFFICIAL STATE PAGEANT CROWN WITH CASE. $3,750

1742 CHARLES LAUGHTON “CAPTAIN BLIGH” VINTAGE DOLL FROM MUTINY ON THE
BOUNTY.

$300
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1744 LOUIS ARMSTRONG VINTAGE DOLL. $200

1745 LENA HORNE VINTAGE DOLL BY BERNARD RAVCA. $200

1746 BEATRICE LILLIE VINTAGE DOLL BY BERNARD RAVCA. $200

1748 PRESTON FOSTER VINTAGE NORTHWEST MOUNTED POLICE CERAMIC
FIGURE.

$225

1752 ADOLF HITLER VINTAGE DOLL BY BERNARD RAVCA AND METAL FIGURE. $200

1753 RITA HAYWORTH “CARMEN” AND GLENN FORD “DON JOSE” LOVES OF CARMEN
VINTAGE DOLLS ON HORSEBACK SIGNED BY FORD.

$200

1754 HITLER LIKENESS VINTAGE BOWLING PIN. $200

1755 VERONICA LAKE VINTAGE DOLL BY BERNARD RAVCA. $375

1756 HEDY LAMARR VINTAGE DOLL BY MADAME ALEXANDER. $225

1761 BOB HOPE SIGNED VINTAGE DOLL AND HAND PUPPET. $250

1762 BONANZA VINTAGE LARGE CARVED WOODEN STATUES. $900

1763 CAR 54 WHERE ARE YOU? VINTAGE PUPPET SET. $275

1764 THE MUNSTERS (9) VINTAGE CHARACTER TOYS WITH 2-SIGNED BY YVONNE
DE CARLO.

$550

1765 SEAN CONNERY “JAMES BOND” VINTAGE DOLL. $200

1766 CAROL BURNETT SIGNED “CHARWOMAN” VINTAGE VENTRILOQUIST’S DOLL. $1,200

1767 LIBERACE VINTAGE DOLL CHRISTMAS CARD, ART PLAQUE AND RELIEF BUST. $200
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1769 JACKIE GLEASON OVERSIZE VINTAGE DOLL. $200

1770 SOPHIA LOREN “DULCINEA” VINTAGE DOLL. $200

1771 COLLECTION OF (4) VINTAGE CELEBRITY DOLLS OF JEANETTE MACDONALD,
GERTRUDE LAWRENCE, BING CROSBY, AND CHARLES BOYER BY RON KRON.

$250

1772 DOLORES DEL RIO “JENNY SANFORD” VINTAGE DOLL BY RON KRON. $200

1773 ETHEL MERMAN “ANNIE OAKLEY” VINTAGE DOLL BY RON KRON. $200

1775 DEBBIE REYNOLDS SIGNED (2) VINTAGE DOLLS. $275

1776 MARIE DRESSLER AND WALLACE BEERY VINTAGE DOLLS. $200

1777 GROUP OF (5) STAGE PERSONALITY FIGURES. $200

1778 ERROL FLYNN VINTAGE “ROBIN HOOD” VINTAGE DOLL FROM THE
ADVENTURES OF ROBIN HOOD.

$225

1779 LESLIE CARON VINTAGE GIGI DOLL. $200

1781 JOE E. BROWN VINTAGE DOLL. $300

1782 FRED ASTAIRE VINTAGE DOLL BY RON KRON. $225

1783 OMAR SHARIF VINTAGE DOLL BY RON KRON. $200

1784 WIZARD OF OZ (5) VINTAGE CHRISTMAS ORNAMENT HEADS BY RON KRON. $325

1785 KATHARINE HEPBURN VINTAGE DOLL BY RON KRON. $400

1786 BOB HOPE VINTAGE DOLL BY RON KRON. $225
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1788 BARBARA STANWYCK VINTAGE DOLL BY RON KRON. $250

1792 TOM SELLECK VINTAGE "MAGNUM P.I.” DOLL. $225

1793 STEVE REEVES AS “HERCULES” VINTAGE DOLL. $200

1795 RITA HAYWORTH “GILDA” VINTAGE DOLL BY RON KRON. $250

1796 ANITA PAGE (2) VINTAGE DOLLS. $225

1797 MARILYN MONROE VINTAGE DOLL. $2,000

1798 MARILYN MONROE OVERSIZE VINTAGE DOLL. $800
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